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Ünnep nélkül.
Debreczen, aug. 1.

Az emberiségnek régi szokása, 
hogy nagy események emlékére ünne­
pet ül. Ilyen ünnepségek alkalmával 
rendszerint dagályos, bombasztikus 
szónoklatok repülnnk a levegőbe, ami­
kor a törpe utódok leborulnak a nagy 
események nagy embereinek emléke 
előtt és hazug fogadkozásokat követ­
nek el, hogy a nagy emberek dicső­
séges példáit követni fogják.

Holnap, augusztus 2-án, ránk vir­
radt a debreczeni csata ötvenkilence- 
dik évfordulója. Debreczen városának 
sem a piacán, sem más közterén nem 
fognak a levegőbe repülni hazug fo- 
gadozásoktól dagadó ünnepi szónok­
latok. Tévedés ne essék, sietünk ki­
jelenteni, hogy Debreczen város pa- 
tentirozott hazafiai, akik a nemzetiszinü 
lobogót kisajátították maguknak, nem 
szálltak magukba és nem állapították 
meg, hogy igenis hazudnának, ha el­
követnék azt a fogadkozást, hogy hí­
ven fogják őrizni azoknak emlékét, a 
kiknek vére pirosra festette Debreczen 
földjét, 1849. augusztus másodikán. 
Tessék csak megkérdezni őket:, a ha­
lálos ítélete ellen nem kapálózik a is- 
ralomházba vitt tehetetlen delikvens 
annyira, mint ahogy a mi vezéreink 
tennék ezt, ha történetesen a mellük­
nek szegeznék a fenti kérdést. Sőt! 
hiszen egyebet sem hallunk tőlük, 
mint hogy egyedül és kizárólag ők a 
letéteményesei annak a politikának, 
amelyért a negyvennyolcas hőskor fél­
istenei a vérüket ontották. És mégis: 
reggelve kelve nem fogjuk látni Deb­
reczen nemes városát lobogódiszben, 
a házak falai olyan mogorva képpel 
merednek reánk, mint hétköznapokon, 
az utcák, a közterek még tán csönde­
sebbek lesznek, mint ma voltak, vagy 
tegnap, vagy tegnapelőtt.

Pedig augusztus másodika jelen­
tős dátum, nemcsak Debreczen, ha­
nem egész Magyarország történetében 
nevezetes eseménynek napja. A dicső­
séges szabadságharc itt kapta meg 
halálos sebét és tovább vánszorogva 
Temesváron és Világoson át, Aradon 
feszittetett keresztre. Debreczenben,

1849. augusztus másodikán szőtték azt 
a szemfedőt, amely alatt tizennyolc 
hosszú éven át pihent a nemzeti sza­
badság, mig fölébredt tetszhalálából. 
A hadak utjának két mértföldjelzöje, 
a függetlenségi nyilatkozat és az oro­
szokkal vívott első nagy ütközet, olyan 
két esemény, amelyen a történelem 
nem siklik keresztül.

Debreczen azonban keresztül sik­
lik rajtuk. Még jő szerencse, hogy van 
ebben a városban két hazafias dal­
kör, amely figyelmezteti a polgárságot 
a históriai dátumra. Jól esik az ö 
megemlékezésük, de nem pótolhatja 
annak a két tényezőnek a mulasztá­
sát, amely tényezők hivatva vannak, 
hogy őrködjenek Debreczen becsülete 
fölött. A debreczeni függetlenségi párt­
ról és Debreczen város tanácsáról 
nem mossa le semmi azt a gyaláza­
tot, hogy nem mondanak mementót a 
város polgárságának. Vagy igazán ér­
zik, hogy nem méltók a nagy esemé­
nyek nagy férfiúinak emlékéhez ? 
Akkor igazok van. Akkor ne ünnepel­
jenek. Pogányok ne lépjenek be a 
szentélybe.

Az uj vasárnapi munkaszünet.
Kossuth javaslata.

K orlátose&k a szesxitalok kimérését
Ma megjelent a kereskedelmi minisz­

térium törvényjavaslat-tervezete az ipari 
munkának vasárnapokon és ünnepnapokon 
való szüneteléséről. A javaslat revíziója az 
eddigi rendelkezésnek s már huzamosabb 
ideje sürgette az egész munkásosztály, a 
mely óhajtozva leste már a teljes munka­
szünetet.

Ezt a mostani javaslat sem szerezte 
meg. Szó sincs arról, hogy akár az angol, 
akár a németalföldi munkaszünetet elren­
delő törvényekhez csak közel is jönne 
Kossuth Ferenoz javaslata. De minden­
esetre már igy is javulást jelent és azzal 
a tervezetet megküldik az érdekelt szak­
testületekhez s ezek véleményének beér­
kezése után szaktanáeskozást is tartanak, 
valószínű, hogy lényeges módosítások úgyis 
esnek még rajta, melyekkel megközelítik

azt a fontos szociális célt, amiért a vasár­
napi munkaszünet szükséges.

A javaslat huszonhét szakaszból áll 
s a legnevezetesebb uj rendelkezés benne 
a pálinkamérések munkaszünete. A rend­
szabály itt sem helyes, mert az égetett 
szeszes italokat reggel hat órától dél• 
előtt tiz óráig mégis szabad árulni s ha 
a pálinkamérő aört vagy bort is árul, 
akkor nyitva tarthatja a boltját, de leg­
alább megtört ezzel a fiskus régi ellenke­
zése a fontos és sokat sürgetett kívánság­
gal szemben s ezzel megadták a módját 
a kérdés teljes rendezésének. Fontos újí­
tás az is, hogy a munkaszünetes napon 
végzett munkáért az alkalmazottaknak 
kárpótlás jár Nem anyagiakkal, hanem 
pihenéssel fogják a munkaadók a munká­
sokat kárpótolni : három órai munkáért 
egy hétköznap pihenő délelőttje, ezentúl 
terjedő elfoglaltságért két félnap jár ki. 
Erről a jogról a munkás le sem mondhat.

A javaslatot, melyet a kereskedelmi 
miniszter még ez évben törvényerőre akar 
emelni, az alábbiakban ismertetjük rész­
letesen :

A munkaszüneti nap.
A törvényjavaslat az 1891. évi XIII. 

t.-cikkben megállapított munkaszüneti na­
pokon, a vasárnapokon és Szent István 
király napján, mint nemzeti ünnepen kí­
vül, a Gergely naptár szerint, karácsony 
első napját is munkaszüneti napnak 
nyilvánítja.

A mu: kaszünet a törvényjavaslat 3. 
§-a szerint a javaslat szövegében megál­
lapító it kivételektől eltekintve, legkésőbb 
a munkaszüneti napon reggel hat órakor 
kozdődik és megkezdésétől számítandó 
huszonnégy óráig, de legalább is a mun­
kaszüneti napot követő nap reggel hat 
órájáig tart. A munkaszünet tartama te­
hat változatlan maradt, de jelentékeny 
korlátozást szenvedtek az említett álta­
lános rendelkezések alól megengedett 
kivételek, ami a munkaszünet teljesebb 
érvényesülését vonja maga után.

A munkaszünet terjedelme.
A törvényjavaslat éppen úgy, mint 

az 1891. évi XIII. t.-cikk, kizárólag az 
ipari munkának szüneteléséről intézkedik, 
de mig a mostani törvény azt, hogy minő 
munka tekintendő ipari munkának, nem 
állapítja meg, addig a törvényjavaslat e 
részben szigorú meghatározást tartalmaz, 
mely szerint a kötelező vasár- és ünnep­
napi munkaszünet szempontjából ipari 
munkának keli tekinteni minden oly mun­
kát, amelyet áruk, nyers termények vagy

Van szerencsénk Debreczen és vidéke közönségét értesíteni hogy gyártmányom ki­
zárólagos képviseletével VAgl Izsó asztolost bíztam meg, hol is szabadalmazott 
kirakat ablaknyitók bármilyen méretben megrendelhetők. Szakszerű felszerelési 
munkát személyes felügyelet alatt végzi. Áraim minden versenyen felül állanak. 
Minden t szakmába vágó megrendeléssel kérem a nagyközönséget Végi Izsó asztalos Török Bálint-u. 24 sz. fordulni

Tisztelettel

Justus Sándor és fia
ablakredőny gyáros Budapest.
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Körültekintés,
Irta: Parintean.

Nem szoktam hebehurgyán csinálni 
semmit. Komoly ember vagyok. De ha eV 
határozok valamit, azt meg is teszem.

Legutóbb az az eszmém támad', 
hogy megházasodom. A legnagyobb körül­
tekintéssel kezdtem hozzá tervem előké­
szítéséhez. Barátaimat is felhasználtam 
hozzá. Mindeniknek küldtem egy kis me­
morandumot, a melyben pontosan benne 
volt korom, személyleirásora, magasságom, 
összes tulajdonságaim, súlyom és vagyoni 
helyzetem hibáimmal egyetemben. Ezen­
kívül fényképet is mellékeltem mindenik 
levélhez. Egy kérdőivet is küldtem a me­
morandummal, ezt pusztán csak udvarias­
ságból azon hölgyek iránt, akik beleegyez­
nek abba, hogy tiszteletemet tegyem 
náluk.

így ismerkedtem meg egy bájos sző 
kével, aki csak néhány hónapja vált el 
férjétől A feleletei kielégítettek. Még a 
hibák rovatát is kitöltötte. Megírta, hogy 
mániája a rend, hogy csak olyan férfival 
képes élni, aki ennek a rögeszméjének en 
gedelmeskedik. Jellememhez pedig nem is

félgyártmányok előállításánál, feldolgozá­
sánál, kereskedelmi forgalomba bocsátásá­
nál és árusításánál vagy ezekkel kapcsola­
tosan, vagy ezek céljaira, vagy bárminemű 
kereskedelmi üzlet, ügynöki vagy közve 
titői tevékenység körében nyilvánosan 
vagy idegen munkaerő igénybevételével 
iparszerüleg végeznek.

A kivételek.
Nem esik a törvényjavaslat rendel­

kezései alá az olyan ipari munka, ame­
lyet az iparos műhelyén, üzletén vagy 
irodáján kívül lakásán, nem nyilvánosan 
és mások munkaerejének igénybe vétele 
nélkül végez. Ugyancsak nem esik a tör­
vényjavaslat rendelkezései alá a mezőgaz­
dasági termelés, a kert - és szőlőművelés, 
a selyemteuyésztós és méhészet, valamint 
a háziipar, ez utóbbi azonban csak akkor, 
ha azt idegen munkaerő igénybevétele nél­
kül folytatják.

Ellenben az erdei termelés, vala­
mint a mezőgazdasági és erdei termelés­
sel, a kert- és szőlőműveléssel, a selyem­
tenyésztéssel és méhészettel kapcsolatos 
mellékiparágak a törvényjavaslat rendel­
kezései alá esnek.

A gyermekek s a nők
A rendeletben a folytonos üzemekre 

nézve, melyeknél a munkaerő nagyobb 
kihasználásnak van kitéve, a munkaszü­
neti napokon végzett munkáknál tizenhat 
évnél fiatalabb egyéneknek vagy az élet­
korra va’ó tekintet nélkül általában a 
nőalkalmazottaknak foglalkoztatása meg­
határozott időre korlátozható vagy egé­
szen el is tiltható.

Az ilyenkép kibocsátandó rendelete­
ket és azoknak minden módosítását az 
országgyűlésnek be kell mutatni.

Oly munkákra nézve, amely erőha 
talom, elemi csapás, vagy forgalmi aka­
dály elhárítására, ezek következményei­
nek megszüntetésére vagy enyhítésére, 
avagy közbiztonsági, közegészségi vagy 
hadászati érdekből szükség, vagy kivéte­
les ünnepi alkalmakkor a nyilvános diszi 
léssel és a közélelmezéssel jár, a törvény- 
javaslat 7 § a érteimében e munkaszünet

alól a törvényhatóságok első tisztviselője 
esetről-esetre kivételt állapíthat meg, fel­
téve, hogy a kérdéses munka előrelátható 
és kisegítő munkaerők alkalmazásával 
vagy más módon mellőzhető nem volt, 
vagy ha az illető munka elvégzését köz­
érdekből vagy lényeges magánérdek miatt 
a munkaszüneti napot követő napra elha­
lasztani nem lehet.

A* üzletek munkaszttnete
A kereskedelmi üzletek munkaszüne 

tőt, melynek szabályozását az érvényben 
lévő törvény a rendeleti útra hagyja, a 
javaslat közvetlenül olyképpen szabályozza, 
hogy az ipar ős kereskedelmi árusítás 
munkaszüneti napokon, Budapest kivéte­
lével, reggel hat órától déli tizenkét 
óráig végezhető. Budapest területén to­
vábbra is csak a közfogyasztásra szolgáló 
élelmicikkek s ezek is csak reggel hat 
órától délelőtt tiz óráig árusíthatók.

A pálinkaméréeek munkaszünete.
A dohány, dohánygyártmány ok és a 

dohányzáshoz szükséges cikkek árusítása 
tekintetében a javaslat fenntartja az ér­
vényben álló rendelkezéseket, ellenben az 
égetett szeszesitalok árusítását lényegesen 
korlátozza, oly kép rendelkezvén, hogy 
azok az italmérések, amelyekben az en 
gedély szerint, kizárólag égetett szeszes 
italokat szabad kimérni, munkaszüneti 
napokon csak reggel hat órától délelőtt 
tiz óráig tarthatók nyitva. Amennyiben 
pedig az ital mérőnek bor, sör vagy más 
ital kimérésére is van engedélye, üzletét 
munkaszüneti napokon délelőtt tiz órán túl 
nyitva tarthatja ugyan, de a megállapított 
időn kívül égetett szeszes italokat üzleté­
ben kimérni vagy árusítani nem szabad.

Á karácsony ünnepet megelőző va­
sárnapon a nyílt árusítással foglalkozó 
üzletek az egész napon át nyitva tart­
hatók. Ugyancsak kivételt tesz a törvény- 
javaslat az országos kirakóvásárokra is, 
olyképen rendelkezvén, hogyha ily vásár 
csak munkaszüneti napra esik, az ipari és 
kereskedelmi árusítás Budapest székesfő­
város kivételével a vásárt tartó községben 
a vásár egész tartama alatt végezhető.

illenék más nő, mint aki alaposan szen­
ved ebben a hibában.

Tisztelegtem nála Tetszett. Türel­
metlenül vártam az ő véleményét. Aztán 
információkat gyűjtöttem.

A volt férje ismerheti legjobban, hi 
szén öt évig éhek együtt. Megszereztem a 
óimét : szekeréezkapitáoy volt.

Bemutatkoztam nála. Olyan volt, mint 
egy éhező pap.

— Istenem, kepitányom — szóltam
— akiről kérdezni akarom, az a volt fele 
sége az ex Mme Boufferm nt.

— Boncénak akarja felvenni ?
— Dehogy, kapitányom. Nőül aka­

rom venni.
— Hát akkor mit keres nálam ? En­

gedjen meg, de ez igen különös.
— De csak első pillanatra, kapitá­

nyom. Én előrelátó ember vagyok és . . .
— Értem. Nos, nyugodtan elveheti.
— Igazán ?
— Egyebet nem szólhatok.
— Meghajoltam.
— Ön tehát ajánlja nekem, hogy el­

vegyem ?
— Mondja, — mordult rám dühösen

— tanácsért jött hozzám vagy véle-

As Irodai munka.
Az ipari és kereskedelmi irodákban 

a munkának áltálában szünetelnie kell * 
törvényjavaslat szerint, kivételt egyedül 
az olyan irodai munka képez, mely „ 
megengedett ipari munka végzéséhez múl. 
hatatlanul szükséges s rendeleti utón 
ilyennek nyilvánittatik, de ez az irodai 
munka is kizárólag az üzem telephelyén 
és csupán délelőtt nyolc órától tiz órái» 
végezhető. K

Kárpótlás a vasárnapi munkáért.
Ámdo a törvényjavaslat ugyanakkor 

amikor az a vasárnapi munkának a jelzett 
mérvben való megengedése által a köz- 
gazdasági szempontokkal s a gyakorlati 
élet feltétlenül parancsoló követelményei­
vel számolt, egyszersmind arról is gon­
doskodott, hogy a munkaszüneti napon 
elfoglalt személyzet e munkájáért meg­
felelő kárpótlást nyerjen, nevezetesen 
előírja a törvényjavaslat, hogy az ipari ős 
kereskedelmi üzletekben munkaszüneti na­
pon három órán vagy ennél rövidebb időn 
át foglalkoztatott alkalmazottnak munka­
adója a következő hót valamely munka­
napján egy teljes délelőttöt vagy egy 
teljes délutánt, a három órán túl foglal­
koztatott alkalmazottnak pedig a követ­
kező hét valamely egész munkanapját 
vagy a hétnek két munkanapján egy-egy 
teljes délelőttöt vagy teljes délutánt kö­
teles pihenő időül engedélyezni.

Minden más üzemnél a munkaszü­
neti napon foglalkoztatott alkalmazottnak 
a munkaadó minden második munkaszü­
neti napon teljes szünetet köteles adni s 
ha az alkalmazott bárom óránál többet 
dolgozik, a minden második munkaszüneti 
napon nyújtandó teljes szüneten kívül 
még a következő hét valamely munka­
napján egy teljes délelőttöt vagy egy tel­
jes délutánt köteles pihenő időül engedé­
lyezni.

A nyújtandó teljes délelőtti pihenő 
időt déli tizenkét óráig, a délutáni pihenő 
időt pedig déli tizenkét órától kezdve kell 
adni. Az alkalmazott e napról le nem 
mondhat.

mónyért ? Úgy hiszem, elég ha a vólemé 
nyemet tudja.

Még megver ez a végig üres nagy em 
bér, gondoltam Hamarosan ajánlottam 
magamat.

Tudni akartam azt is, hogy van-e ki* 
látásom arra, hogy nőm egészséges gyér 
mekekkel ajándékozzon meg : megvizsgál­
tattam egy barátommal. Én előrelátó em­
ber vagyok. Barátom biztosított róla, ho»y 
csodálatosan ülünk egymáshoz, mert ter­
mészetesen magamait is megvizsgáltattam.

Esküvőnk szombatja elérkezett Csak 
négy tanút akartunk meghívni az ebéd­
hez. El akartam temetni a legénységemet. 
Kitűnő eszmém támadt. Miért ne temetném 
a leendő nőmmel együtt ?

Érette mentem.
— Kedvesem — szóltam hozzá — a 

legény életemet akarom eltemetni. Bol 
doggá tenne, ha velem jönne, hogy együtt 
temessük el. Higyje el, nem vagyok neve­
letlen fickó s most még jobban vigyázok 
magamra.

Bouffermont asszony, aki nemsokára 
Mmd Taupinot lesz, kegyeden elfogadta 
meghívásomat. A bájos uő társaságában 
kitünően éreztem magamat a vendéglőben.

Helyszűke miatt Raktáron levő óriási választékú szőnyeg, csipke és szövet, függöny 
valamint vászon, e oh if fon és oanavászokat végszámra úgyszintén 
asztalnemüek rendkívüli olcsó szabott árakban kaphatók

női divat üzletében Piacz-utcza 24. sz. 4^
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A debreceni pnspökválaeztás.
Baltazár a jelöltek élón.

A »savasatok eddigi állása.
Még két hét van hátra augusztus 

15-éig, amely napot a tiszántúli reformá­
tus egyházkerület a püspök jGö'lekre való 
szavazás határidejéül kitűzött Ennek da­
cára, az egyházközségeknek még fele sem 
adta le szavazatát s igy a hátralevő két 
vasárnap dőnxő sú lyai esik a szavazatok 
mérlegébe. Eddig Baltazár Dezső dr. bö­
szörményi esperes vezet a jelöltek között, 
rögtön utána, néhány szava: ati küiönbö 
zettel Dicsőfíi József egyházkerületi fő­
jegyző következik, majd Erőss Lajos te­
ológiai tanár és utó’só a sorban Dávid- 
házy János kábái esperes.

Az alábbiakban közöljük a szavaza­
tuk jelenlegi állását. Megjegyezzük, hogy 
a DiesCffi szavazataira vonatkozó adato­
kat a „Debreo&en“-b51 vette forrásunk, mig 
a többi jelöltre esett szavazatokról eredeti 
tudósításokat kaptunk A szavazatok igy 
oszlanak meg a négy jelölt k z fit:

Dr Baltazár Dörgő :
Hajüubösz rménv 8, Püspökladány 

5, Nádudvar 4, Tis edada 1, Tiszaes lar 
1, Tiszalők 1 Vadász 1 Hős -zu ne -ö 1, 
Balmaz. M Ujvfiros 1 Nánás 8 Hajdú­
ba da áz 5 Biid zentnvhUy 3 Makó 6, 
hjrmiháljfalva 2 Gálo pe'.ri 1 Ädony 1, 
Vámospórcs 1, Ma^osliget 1 Nagy múzsái y 
1, Szeged ,1. Nagyhódos 1, Kishódos 1, 
Uszka 1, E endröd 1 Téglás 1, Do'og 1, 
Békésszeutandrás 1, S.övét 2, Tiszadob 
1, Nyiracsáp 1, Nagjkolo; 1. Krissó 1, 
Szamosit óvód 1 Józs fnáza 1, Adorján 1, 
Sárkfz 1, Doboz 2, Csega 2 Tetótlen 1, 
Suáp 1, Mezőkeresztes 1, Bereprá^oi 1, 
Bólr.rina 1, Erk> s rü 1, Dengeieg 1, Ér 
olaszi 1, Álmosd 1, Áss onyvásár 1, Ér-

A vacsora vidám volt. s Mme a .legfigyel 
mtsehb hölgy a világon.

Terve nkről beszélgettünk, s közben 
pezsgőt ittunk.

Tüzesen kérdeztem :
— Úgy e drágám, nem kell holnapig 

várnom ?
— Vizsgát akar rendezni ? — kér­

dezte jókedvűen.
— Igen, a lehető legalaposabb viza 

gát, drágám.
Ajánlottam, hogy menjünk haza én 

hozzám
Elfogadta. Otthon müértő szemmel 

vizsgált meg mindent, e azt mondta :
— Igen, azt hiszem, kényelmeden le 

sztink.
Meg akartam ölelni, de ő energiku 

tan ellökött mayától :
— Ph nem ! A legesekéi} ebb moz­

dulatra itthagyom. Azt akarja, hogy már 
esküvőnk előtt ilyen rósz véleményem le 
gyen önről?

Szerencsétlennek érez em magamat s 
elhatározom, hogk korrekt leszek. A szom­
széd rzohában a'udtam, s leendő nőm ma 
gára zárta az ajtót. Hajnalban hazament 
a saját lakájára, hogy az esküvőre ké

; semjón 1, Öcsöd 5, Tivadar 1, Sarkad 5, 
Hajdúszoboszló 6, Beidéi 1, — Vajda 
1, TóCbő 1, T.-Szalka 1, Abád 1, 
Bunyaszegszárd 1, Garbóié 1, Kisújszál­
lás 8, Tiszapolgár 1, Nagyfalu 1, Márton- 
fatva 1. Összegen 122 szavazat.

Dicsőm Jóssef:
Hódmezővásárhely 8, Karcag 8, Debrecen 
10, Bal máz M.-Uj: áros 4, Balkány 1, 
Köröeladány 3, N.-Recskuruk 1, Székoly- 
hid 1. Turkeve 6. Turterebes 1, Nagyba 
lász 1, Szatmár 6, Kispsleske 1, Bereg 
szász 2, Dobra 1, Dögho 1, Nagyszekeres 1, 
Pátroha 1, Fehérgyarmat 2, Szapári falva 

' 1, Tiszabecs 1, Tiszabura 1, Békés 8, 
Gyulavári 1, Nádrád 1, Szeghalom 5, 
Majlis 1. Zwolyán 1, Bagamór 1, Sza- 
lacs 1, O tömény 1, Újléta 1, Pusztauj- 
lak 1, Udvari 1. Kunmadaras 5, S«árári 
1 Porosaim í 1, Vetés 1 Szatmárnémeti 3, 
Jánd 1, Mezőtelki 1, Örvénd 1, Vaja 1, 
Vésztő 4, Mándok 1 Thuzsér 1, Botpalád 
1, Komorró 1, Baregujfalu 1, Nagybereg 1, 
Kigjór 1, Nagyi éta 2. Margittá 1, Szent 
jóbb 1, Pancsova 1, Barabás 1. Összesen 
117 szavazat.

Erős Lajos:
Földes 3, 0* ány 2, Berettyóújfalu 4, Nyir- 
mrdgyes 1, Pós'aka 1. Kajdanó 1, Szat- 
márhegy 1, Kakszentmárton 1, Nagyvá­
rad 6. Battonya 1, Nevetlenfalu 1, F0r- 
tősalmás 1, ros 1, Hus'-fi 1, Saritsdke- 
resztur 1. Összesen 26 szavazat.

Dávid házy János:
Nag>ribé 1, Mikepéros 1, Belényesujlak 
1, Tbrá'jy 1, Gyoma 6, HiHp 1, Őv 1, Arad 
4. Ö szesen 16 szavazat

SPORT.
A „33“ iootbali club Debreczen-

ben. A nagyérd i sporttéren holnap, va­
sárnap délután 5 órakor kezdetét veendő 
fooiball match iránt városszerte nagy az 
érdeklődés. A mérkőző csapa'ok össze- 
állítása a következő : Budapestek : Kapus: 
Schüler. Hátvédek: Biró L. Esohinger.

szüljön Kocáival montem érette, s úgy 
hajtattam az anyakönyvvezetőhöz vele 
Úgy volt, hogy tanúink ott várnak reánk.

Az anyakönyvvezető unalmasdn ol 
vasta a törvényszakaszokat, majd meny 
asszonyomhoz fordult és feltette a szoká 
sós kérdést :

— Férjéül választja-e ön Mr. Taupi- 
not urat ?

Jegyesem hallgatott, majd halkan 
szólt:

— Nem. Képtelen vagyok reá, bár­
mennyire is szeretnék igazat mondani 
Meggondoltam a dolgot.

A tanuk nevettek, én folkiálíottam 
Az enyakönyvvezető is úgy vélte, hogy 
vígjátékot néz végig. De nőm folytatta '■

— Határozatom visszavonhatatlan. 
Ez az ur éjjel rettenetesen horkol. Tud* 
kozódtam a szomszédainál, s azt mondták, 
hogy belé lehet őrülni a horkolásába. Az 
egész ház reng tőle Bizonyos akartam 
lenni róla, tehát a múlt ejj 4 végső kísér­
letre szántam el magamat.

Felém fordult, s gúnyosa jegyezte
meg :

— Mert, uram, nemcsak ön gyűjt in 
formációkat, hanem én is előrelátó vagyok.

Fedezetek: Hirsch, Szekányi, Bosnyako- 
vits. Csatárok: Forstinger, Kocb, Cavo- 
iyak II. S/.ekány II. Szag-Szüsz, Debre- 
czeniek: Kapus : Molnár. Hátvédek : Tol­
nai, Fried. Fedezetek : Fettmann, Fényes, 
Hidvóger. Csatárok: Móritz, Fülöp, Mar­
koviié, Papp, Kiss. Tartalék: Tolnai II. 
Horváth. A mérkőzést kedvezőtlen idő 
esetén is megtartják.

ötvenkilenc év után.
A debreozeni oaata évfordulója.

Ünnepelnek a dalkörök.
D eb re ezen város hazafias közönsége 

minden évben hálás kegyelettel ős lobogó 
hazaszeretettel áthatva ünnepli névtelen 
hőseit, a debreozeni csatában elesett vitéz 
honvédeket. Ma a debreozeni csata 59 ik 
évfordulóján, a Városi dalegylet és a Petőfi 
dalkör ünnepel.

A városi dalogylot a város közönsé­
gével kimegy a honvéd temetőbe s ott 
áldoz a hazafiság oltárán. Itt jegyezzük 
meg, hogy ez ünnepség nem három óra­
kor, mint a falragaszok tévesen hirdették, 
hímem öt órakor kezdődik.

A Petőfi dalkör ünnepi estélye iránt, 
városunk minden szépért és nemesért lel­
kesedő közönsége körében nagy érdeklő­
dés mutatkozik, úgy annyira, hogy a nagy­
erdei vigadó díszterme kicsinynek fog bi­
zonyulni. — A sikert már előre is bizto­
sítja Zöldy János művészi hegedű játéka, 
melyet most van alkálim Debreczen kö­
zönségének első ízben élvezni, mióta küi- 

• földi hangvtrs ny körútjáról Debrecenbe 
jött. Az estély sikerét elősegíti Darvas 
Béláné éneke, végre Koncz Ákos Petőfiről 
tartandó ünaepbeszáde. A városi tanács is 
képviseltei! magát Csóka Sámuel tanács­
nokkal és Tóth Emil dr. városi aljegy­
zővel.

Rabldgyilkosság Vácz mellett.
Két embert lelőttek.

Harmincxexer koronát elraboltak.
Álarcos rablók merénylete.
A vác-rétsági emlékezetes rabló- 

gyilkosság színhelyéhez közel, a Vác- 
Verőce között húzódó országúton ma 
reggel ismét vét es rabiógyilkossági 
merénylet történt. Hat álarcos rabló 
útját állotta egy vasútépítő vállalkozó­
nak, öt és a kíséretében levő pénztár­
nokot halálosan megsebezték és el­
rabolták a vállalkozónál levő har­
mincezer koronát. A merénylet tet­
tesei eltűntek, az áldozatok pedig a 
váci kórházban a halállal vívódnak, 
A kocsis s a vállalkozó szolgája, aki 
szintén a kocsin volt, elmenekült.

A rablógyilkosságről a következő­
ket táviratozzák Váczról :

A rablógyilkosság.
A Szusz és Bildinger nógrádverőoei 

vállalkozó cég hónapok óta építi a Duna- 
Ipolyvölgyi Helyiérdekű vasút, vonalát, a

Van szerencsém a n. é. kö­
zönség tudomására hozni, 
miszerint a lovagolni ta­
nulók részére «5-

Lovagló iskolát nyitottam. Tanulókat elfogadok, kívá­
natra bővebb felvilago itássat azonnal szolgál­
hatok Debraozen, Vénkert 71. az. alatt.

Teljes tisztelettel Tóth I, ló Idomár.
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hallgatták Szüas Ákos', is. Ä halálosan sé­
rült vállalkozó is annak a gyanújának 
adott kifejezési, hr.gy munkások a me­
rénylők, mert esak azok tudhatták, hogy 
a hetibérekst viszik a kocsin.

A rendőrség ki akarta hallgatni a 
kocsist is s akkor vették észre, hogy 
teljeseit nyoma ve szőtt. A gyanú 6 reá is 
irányul s ellene is megindították a nyo­
mosáét.

Négy gyiikoit elfogtak.
Vác, augusztus 1. Közvetlenül azután, 

ho/vy a gyilkosság hire elterjedt, a váozi 
c-iendőrság és rendőrség a katonaság se- 
gédkezóse mellett, teljes apparátussal in-

melyen több száz munkás dolgozik. — A 
munkásokat hetenkint fizeti a eég, szokás 
szerint oly módon, hogy Szűz Ákos vál­
lalkozó a pénztárossal, Mozek Antallal 
kimegy az építtetés! munkálatok színhe­
lyére és személyesen fizeti ki az alkal­
mazottakat.

A vállalkozó ma reggel is kocsit bé­
relt Váozon és Mozek Antal pénztárossal 
elindult Rótság felé. A kocsira föltettek 
egy erősen lelakatolt ládát, amelyben a 
munkások hetibérét, mintegy harmincezer 
korona ezüstpéuzt őriztek.

Reggel hat és hét óra közt indultak 
el Verőce tájékán, közvetlenül a Kaíalin-
puszta mellett haladt a kocsi' amikor a =:~~" ; . „ " "^„„üt-nanir. . . . . . , ,,,, . ,*■ ““ , r d tóttá meg a nyomozást, a rablógynkosoKnéptelen országút árkából űaf sötét alak , .." ,,,, T7, , . . kézrekeritéem végett. JJélu»an lei négy

"Tatakor .tórát értatt a rmdöraégre, 
elölt állottát. Kettő Ragadta a megriadt c3anli6rök négyet elfogtak a ,ab ■
‘‘7AÍ Í äf TT? T* T ligyitkeaok közül Valameayien igazolni 
a fogatot. Ezajatt a másik négy rabló ,....... , . . , ,, a_t,ajn„i,
doronggalrevolverekkel és késekkel nkartá aabiju e c> oa ’
támadt a. kópéiban ülő vállalkozóra és a ugy' ho8y 6 *8 m S n m
pénztárnokra. Az egyik egyetlen csapással Állapítani. 1 8 _____ ____________
leütötte Mozek Antal pénztárost, kettőn
pedig Grün Ákos vállalkozóval végez tAk.

Még mielőtt a megtámadottak véde­
kezésre gondolhattak v'jin£l| mindvketten 
revolve: lövésektől kóssz árusoktól
megsebesülve,, esr véletlenül hevertek az

Qebreczen uj iparos-intézményei.
Iparblróságot is kap.

Levél Bártfáról.
A hazai fürdők között legelső helyet 

foglalja el Bártfa fürdő, különben is 0i 
van ismerve, hogy a legtöbb fürdővendég 
látogatja. Szívesen keresik fel az üdülők 
és a gyógyhatást keresők egyaránt. Remek 
vasas vize páratlan. Nagy kiterjedésű fény- 
vés erdeje úgy megfogja az embert, hogy 
alig lehet tőlle megválni azért is van az 
hogy a ki három-négy heti időtartamra 
jön, rendesen lesz belőle hat hét.

A természet a mi szépet adhat min­
dont rápazarolt Bárlfára. Pompás balzsa­
mos levegő, gyönyörű park kiképzett erdei 
körutak, sétányok, s a merre a szem lát 
mindenütt a gyönyörű tenyves erdő. Bár­
mely pontról gyönyörködik az ember szeme, 
mindenütt festői panorámát látni.

Forrásvizei páratlanok, sok vérsze­
gény sápadt beteges lényt adott vissza az 
életnek ez a vasban bővelkedő gyógyfor­
rás. Kitűnő savanyuzizót általánosan is­
merik és üdítő hatását sokan áldják.

Reggel hat órakor kezdődik az élet. A 
czigányzene rákezdi a divatos keringőket 
a sétányon és özönlik a nép a forrás kö­
rül, boldogan és jókedvei szürcsölve a 
vizet, a miután jelentkezik a nagyszerű 
étvágy mit alig tud az ember kielégíteni.

A lakások nagyon olcsók és az ét­
kezés vendéglőkben kitűnő.

Bártfa ismeretes jó orvosairól, köztük 
két nőorvos, sokan keresik fel Bártfát, hogy 
itt gyógykezeltessék magokat. Az idén is 
meglepő mennyi külföldi vendég van, azon­
kívül vagy negyven amerikai, kik csupasz 
képükkel és bő ruházautkkal tűnnek fel 
a sétányon.

A túlnyomó nép daczára, a fürdésnél

oiszágutom íi ■ vonalközé szolgája és a ipartörvény revíziós tervezete
kocsis még v u0j0korán leugrottak a kocsi- ^ kereskedelmi kormány törvény­
iül és er j6neküUek a közelben lévő Ka- alkotásainik leghatalmasabbját és egyik remek beosztás van, nagy rendben törté-
tsliiQ-p’’ jS2tára. A rablók azután fe.ugrál- lególetravaióbbját, az ipiirtörvóny másodiK n-^ m^rt különös dicséret illeti a für-
tafc 'a kocsira és a harmincezer koronás részét — mint jelentettük — most aüt a dőigazgatót ki folyton felügyel a vendégek
y ., , „ . nvomtalanul elmenekültek, közre. Megérkezett a nagy te-kényelmére és mindent elkövet, hogy elis-
t.tákmáonyal nyomtalanul eimene munka a det reczeni Kereskedelmi és ipar-, m0/ést szerezzen Bártfa fürdőnek.

Később Mozek eszméletre tért s még kamarához is s Kossuth Ferenc miniszter | A fürdői élet kellemes változatos és; 
volt annyi ereje, hogy beváaszorgott Ka- megkereste a kamarát, hogy úgy, mint élénk Mindenki egyformán megtalálhatja 
♦olin nus7tára ahol a kocsistól ős a szol- az első részt, ezt is tárgyaltasiia le az | ^ megfelelő szórakozást, többször5 Ai'P már értesültek a véres meréoy- érdekeltekkel és tartson szakertebezleteket.; ^eában cfigányzene, hetenként hang- 
gától már értesulteK j Egyg^rsmind meghívta a kamarát az ok tombola kabarét. Sikerült estélyt
létről. A tanya fórdnópe üldözőbe vette a tóberb0n tar.andó miniszteri tanáeskozá- i rendeZ0(t papir ’ Sándor a Királyszinház. 
menekülő rablókat, de teljesen eredmény- SOf,.ra is. tagja több lerándult művészekkel,
telenül. A most megjelent mü a 39 ik feje j ^ kik szeretnek kiránduló helyekre1

Katalin pusztáról értesítést küldtek zetig terjed s tisztán a muntáskérdések- mennj; üt van alkalmuk bőven, a kocsik 
» vám rendőrségre amely félóra múlva kel foglalkozik. Rendelkezéseket tártál- elég olcsók. Megkímélik az embert ahosz- 
a váci r g ’ . * mee. máz a munksszüutetésekre és kizárásokra, szu gyaloglástól. Gyönyörű kiránduló hely
megjelent a merénylet színhelyén. A meg tQvábbá az jpari és kereskedelmi birósV a zb°Joi várrom és nem messze van Kry- 
sebesült vállalkozót és pénztárnokot be- gokra nézve. i£ törvénytervezet nagyon nyicza fürdő, hova festői ut vezet, 
szállították a váci közkórházba, ahol meg- 80k újítást rejteget magában, amennyiben Férfiak’az idén nagyon sokan vannak
állapították, hogy Mozek pénztáros sérü- oly különleges intézkedések és szerveze­sse! halálosak Szösz Ákos vállalkozó }ek felépítést tervez-, amelyek eddig nem
állapota szintén aggasztó. Életben mara- ez ®|y(mek els8sorban . a munkáskama-

rák, a kötelezőtestületi szervezkedés, az 
ipari bírósagok, a kereskedelmi bíróságok, 
a kerületi munkás közvetítők stb. Ezekből 
az intézménymőnyékből mindre nagy szük­
ség van és ezekből a tervbe veit törvé­
nyes szarv kből egy-egy Debreazen váro-

dásához kevés reményt fűznek.
A megmenekült ssolga vallomása.

A rendőrségnek első dolga volt, hogy 
a megmenekült szolgát kihallgassa a tör­
téntekről. A szolga elmondta, hogy a rabIV.niGKrUl. A SZtUIKa ÖIIUVMVAI-My UV6J — - “ J—, . , .
lök valószínűleg hatan voltak, valameny- ^ ^4lm«T feTähol Te- 
nyien álarcot viseltek. Az egyiken cián r0gkedelmi i's iparkamarák vannak. Szó- 
der volt, a másik frakkba öltözött, mind- v$d Dtbreozen hasznos intézményeinek 
amellett arra gyanakodik a rendőrség, száma ismét emelkedni fog.
hogy a rablás tettesei a vállalat elbocsá- ______
tott munkásaik voltak. A kórházban ki-

1 1 1 Ili ÍV Uu IUVIV -v--- — —
Bártfán a kik aztán találnak szórakozást 
a harminczkétlevelü biblia forgatásával, 
akad partner bőven.

Szép asszony, leány egy fürdőhelyen 
sincs annyi mint Bártfán és ha kiállítást 
rendeznének nagyon nehéz volna a vá­
lasztás. Az ország minden részéből magá­
hoz vonta a nőket Bártfa mint a mágnes. 
A fiatal emberek ha eljönnek nehezen 
tudnak tőle megválni és ha el is mennes 
kellemes emlékeket vihetnek magokkal.

Most a saison javában tart és eddig 
a vendégek száma a kótezerhatszázat meg^ 
haladja, pár nap óta az idő még kedve 
zőbbre fordult és igy az itt levők n 
igen sietnek el, sőt inkább újak ér 
nek a jó időt kihasználni.

MOZI! MOZI!Széchenyi kávéház kerthelyiségben (Vasúttal szemben) 
gf Ma este gazdag uj műsor. H

Kényszerből tolvaj. (Megható.) Sámson, (színes.) Az elcserélt ^la6 ^abát (multttlató
Megszöktetés XIV. Lajos idejéből. (Tört.) A függő lámpa (kaczagtató.) B®lípti5LVkávéházban.
Asszonyok mint rendőrök, (mulattató ) A vadorzó neje (dráma.)_____________Kellemetlen idő esetén_a_k^B?L---
4* |~T a / |g addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt, vagy más hasonló ezikket,
V 081 l/l no uooonolion elöbb Henrik antlqn&rlumAt (Fiacz-u. a ref. kistempio
Uuílni OB läuäl Ö1IÖ0 szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó
VMlini Ily IWWWI UIJWll megéi ^l0i6 ^ kaphalók| __ Tesaék próbát tenni. Telefon ö75.
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Az uj szerb pátriárka. 1
Zmejanovies Gábor.

A kongreessus felirata a király hős.
A magyarországi pörög keleti szerb 

egyház ma uj fejedelmet kapott: a 
karlócai érsek-patriárkai méltóságot, 
amely Brankovics György halála óta, 
tehát egy év óta állott üresen, Zme- 
janovics Gábor versed püspök', 
nyerte el, aki tiz szavazattal kapott 
többet, mint ellenfele, Nikolics Miron 
az ősz pakráci püspök, Bopdanovics 
Lucián budai püspök, az egyház ad­
minisztrátora, aki, mint a kormány je­
löltje szerepelt, egyetlen szavazatot sem 
kapott.

A pátriárka-választó gyűlés lefo­
lyásáról a kővetkező táviratot kaptuk 
Karlócáról:

A kongresszus megnyitása.
Oyurgyevics Miklós világi alelnök 

pontban tiz órakor nyitotta meg a kon­
gresszust, amelyre Günther Antal királyi 
biztost küldöttség hívta meg. A királyi 
biztos hosszabb beszédet mondott, amely­
ben kioktatta a kongresszusi tagokat a vá 
lasztás módozatairól, majd eltávozott.

A kongresszusi tagok ezután az alsó- 
városi templomba vonultak, ahol istentisz­
telet volt, melyen Bogdaoovics Lucián 
adminisztrátor pontiSkált. Az istentiszte­
leten Günther Antal királyi biztos is meg­
jelent.

A választás.
A istentisztelet után a kongresszusi 

tat'ok visszatértek a kongresszusi terembe, 
ahol Gyurgyevioa világi alelnök elnök­
lésével zárt ülésen megejtették a vá 
lasztást.

A zárt ülés délben háromnegyed agy 
órakor végződött. Gyunzyevics alelnök. je­
lentette, hogy 72 kongresszusi tag; van 
jelen, akik közül 70 szavazott le, mig 2 
szavazólap üres volt. A szavazatok, közül

Zmejanovies Gábor 40,
Nikolics Miron 30

szavazatot kapott s igy 10 szótöbb­
séggel Zmejanovies Gábor verseczi püs­
pököt választották pátriárkává.

Az eredmény kihirdetése után kül­
döttség ment Günther Antal királyi biz­
toshoz és átadta neki a kongresszusnak a 
királyhoz intézett feliratát, mélyben jelen­
tik a választás eredményét és kérik az 
uralkodót, hogy Zmejanovies Gábort erő­
sítse meg pátriárkái méltóságában.

A küldöttség ezután a kongresszusi 
teremben hivta Günthert. aki ott megje­

lenvén, áWite ülés hitelesített jegyző­
könyvét eredeti szavazási ivekkel 
együtt, valamint a királyhoz intézett fel­
iratot ég a kongresszus tanácskozásait fel­
függesztette

Tüntetés a pátriárka mellett.
Karlócza. augusztus 1. A közönség 

miután a választás eredményét megtudta, 
zajosain tüntetett Zmejanovies, az uj pát­
riárka mellett. A rezidenciában levő laká­
sának ablakai alatt, az óriási tömeg addig 
zsiviózott, mig az uj "pátriárka megjelent 
az ablakban.

Délután báróin órakor diszebéd volt, 
amelyen a püspökök, Günther Antal ki­
rályi biztos és Joanovics Pál adlátus vet­
tek részt,.

A -királyi biztos délután négy órakor 
átázott vissza Budapestre.

fosztogatók a korcsmákban.
Meglopott gazda.

A debreczeni rendőrség ma reggel 
óta ku'at korcsmái fosztogatók után, akik 
berúgott embereket, beszámíthatatlan ál­
lapotukat felhasználva, meglopnak s az­
után a lopott pénzzel és értéktárgyakkal 
megszöknek

A korcsmák vendégeinek rémeiről 
Tóth Péter kisszepesi gazda rántotta le a 
leplet, mulatozás közben, amikor egyszerre 
azon vette észre magát, hogy ezer korona 
készpénzéből alig van egy pár koronája

Tóth Péter mulatozásait egyik kül­
városi mulatóhelyen kezdte s azt folytatta 
Késes-utcai borivókban. Itt találkozott egy 
M. P. nevű emberrel, aki ölelgetni kezdte 
Tóthot s e közben kilopta az összes pén­
zét. Tóth Péter raggelfeló vette észre, 
hogy pénze hiányzik és ekkor egyenesen 
a rendőrségre ment, ahol följelentette is­
meretlen tolvaját.

A rendőrség e feljelentés folytán 
széleskörű nyomozást indított, mert az 
utóbbi időben töbo hasonló p inaszt tettek 
és úgy erős a gyanú, hogy ezy szervezett 
banda működik az éjjeli mulatóaelyeken. 
A nyomozásnak eddig nincs eredmény>.

SZÍNHÁZ
Kabarét as Angol Királynő 

kertjében. Zajos sikerű est volt ran az 
Angol Királynő intim helyiségében. Hor­
váth Kálmán kabaretje mutatkozott be és 
te jes sikert aratott Minden egyes szám 
művészi és mavas színvonalon áll. A mü 
vészszemélyzetben meglepetÓKszerii váltó 
zások voltak, amennyiben Balogh Böake 
pénteken este sürgönyileg lemondott, de 
Horváth nem kiméivé áldozatot, azonnal 
felutazott Budapestre és helyette két első­
rendű művésznőt nyert meg, Kőszegi 
Arankát és Solti Hermint, a Jardén de 
Paris és a Bonboniere tagjait, akik előadó 
művészetükkel egy csapásra meghódították 
a közönséget. Máhr Nándor a volt mii

Hornos, mint Conferencier kedves és szel­
lemes. A komikusok Sáfrány és Simái 
kitűnőek, nemkülönben a Horváth-pár. 
Vasárnap nagyrészben uj műsorral meg­
ismétlik az előadást, Hétfőn és kedden 
László Rózsi a legnagyobb kabarett-diva 
vendégszerepei óriási műsorral. Reméljük, 
hogy a debreozeniek méltányolják ez ál­
dozatot és minden este megtöltik teljesen 
az Angol Királynő helyiségét.

ÖJDŐNSA60*.
Egy, egy álom . . .

Egv-egy álom lelkünkre simul 
Es elkövet egy hosszú életen,

S bár bölcs mosolytól ragyog föl az ajkunk, 
Egy óvatlan percbe5 főisóhajtunk 

. . . S hirtelen
Áruló könyny csillan a szemen 1

Égv«egy álom lelkünkre simúl 
És elkövet egy hosszú életen,

S mig ködbe von az élet szürke árnya, 
Meg-meg rebben rózsaszínű szárnya,

S mint messze visz’hang ránk tör hirtelen ! 
Egy régi vágy, dal, hit, könny-- szerelem.

Zivnska Andor.

— Vasárnapi istentiszteletek. A
vasárnapi istentiszteleteket a lelkészek a 
következő sorrendben végezik : Nagytem­
plomban prédikál DiesőTv József lelkész, 
Kőtemplomban Szarka Boldizsár segéd­
lelkész, KossiVh-utoai templomban Köny­
ves Tóth Kálmán lelkész, ispotálvtem- 
plombán Szele György lelkész, Csapó- 
kertben Kovács János népiskolai felügyelő, 
Szegényházban Mikó Imre főiskolai es- 
küdtfelflpyelő. Homokkertben Sárközy La­
jos főiskolai szénior.

Az ágost,. hitv. ev. templomban va­
sárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Hudák János segédlelkész végzi.

— A kiegyező« választott bíró­
sága. A hivatalos lap mai száma közli a 
kiegvezés választott biró'áarának névsorát. 
A választott bíróság tagjai — mint már 
jeleztük — magyar részről: gróf Batthy­
ány Tivadar képviselő, gróf Hadik-Bar- 
kóczy Endre főrend, gróf Majláth József 
főrend és Hatvány Deutsch József nagy­
iparos. Osztrák részről Böhm-Bewerk Jenő 
volt pénzügyminiszter, lovag Mniszek Sán­
dor, a lembergi országos főtörvényszők 
elnöke, Stibral Ferenc osztályfőnök ős 
Wohanka József prágai kereskedelmi ka­
marai elnök. — A hivatalos lap egyúttal 
közli a bíróság elnökeinek névsorát. Ezek 
magvar részről: Oberschal Adolf kúriai 
és Wlassics Gyula közigazgatási bírósági 
elnök, osztrák részről Ruber Ignác semmi- 
tőszóki és őrgróf Baequehem Olivér közigaz­
gatási bírósági elnök. A négy elnök közül 
minden egyes esetben sorshúzás utján vá­
lasztják meg a tárgyalás vezetőjét.

HRAbeczy fest. mos. tisztit
I I ■ jiL.i ír w QEBRECZEN. SZÉCMEMYl-UTCZn 42.*===

Nem muszáj »enni! Tessék megtekinteni! Minden ami szép és divatos, milyen árban kapható a:
IKCáVlrA• <-• * lElmlcntaiAl I

Gyönyörű színes selyem blouzok 2.25-től. Fekete és divat ernyők 9 -tól. Csipke kelmék — Tüli, Gipíire és Valentine 47-től. Franczia delain 64-től. Madeira 
hímzéstk 28-tól. Férfi és liu ingek 85-től. Óriási választék paplanokban 1 Molnár V. J, ée Táron fiókja.
Vigyázz ! Kékre festett kirakat, Kossuth és Bithtyénl utcia serek. (Színházzal szemben.) Vigyázz !
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— Kisújszállás Baltazár mellett.
Kibújszállásról jelenti tudósítónk, hogy 
az ottani református egyházközség presbi 
reriuma tegnapelőtt tartotta meg püspök­
választó gyűlését. A presbyterium Balta­
zár Dezső dr. böszörményi esperes adta 
nyolc szavazatát.

— A királyi ügyéé* sztbadsá- 
gon. Gáihy Bálint királyi ügyész ma 
megkezdte egy hónapra terjedő szabadsá­
gát. Távolléte alatt Thury Endre dr. ktr. 
alügyész helyettesíti.

— A felvidéki kivándorlási pa­
nama. Beregszászról táviratozzék : A 
felvidéki kivándorlási panamával kapcso- 
latban újabb botrányos részletek derülnek 
ki. A megyei alantas tisztviselők közül 
többen erősen kompromittálva vannak. 
Budapestről a napokban két detektív ment 
Beregszászra, akik kiderítették, hogy a 
bűnszövetkezet az egész megyét behá­
lózta és megvesztegetett tisztviselők se­
gítségével hamis útlevelet gyártottak. Az 
ügyben egy előkelő beregszászi ügyvéd is 
erősen kompromittálva van, aki — úgy 
látszik — feje volt a bűnszövetkezetnek. 
A közeli napokban szenzációs letartózta­
tások várhatók.

— Általános sztrájk Fran­
ciaországban. Bécsből táviratozzék : 
A Confédération Generale du Travail 
vezérlő bizottsága ma éjjel elhatározta 
az általános sztrájkot, mely huszon­
négy óráig fog tartani.

— Pótló és javító érettségi vizs­
gálatok A tiszántúli református egyház­
kerület főgymnásíumaira nézve a pótló és 
javító érettségi vizsgálatok az idén a hé 
kési református főgymnáziumban tartják 
meg szeptember hó 9-én és 10-én. A vizs­
gálatok vezető elnöke Dóczi Imre főgvm- 
náziu.ni felügyelő. Kormányképviselő Ma 
jor Károly dr fogararí állami főgymnázi- 
upai igazgató lesz.

— Eljegyzés. Varga Imre mészá­
ros mester és neje született Bányai Eszter 
leányát, Erzsikét, eljegyezte Gen'ácz Jó­
zsef az építő iparosok szövetségének titkára.

— Halálos esés a szekérről. Haj
duböszörményből jelenti tudósítónk: Barbó 
Juliska 20 éves leány tegnap délután a 
mezőről hajtatott be egy butáké-ékkel 
megrakott szekerem Menetközben a s e 
kér egy kátyúban megzökkent ős ennek 
következtében Barbó Ju’iska fejjel a földre 
esett. Az iszonyú eséstől agyrázkódást és 
koponyatörést szenvedett és pár óra alatt 
belehalt sérülésébe. A tragikus véget ért 
fiatal leányt holnap délelőtt fogják ette 
metni.

— Nagyherceg és színésznő Vla- 
dimirovics Andrej nagyherceg kegy vesz­
tes lett a szüleinél óa a cárnál Ennek 
az az oka, hogy bt leboloadult Sirisin.-zka 
pőtervári színésznőbe és mindenképpen fe 
leségévő akarja tenni. Sirisinszka kisasz- 
szonynái egész sereg levél van a nagy her 
cégtől, ö maga csak tűri a nagyherceg 
hódolatát, de nem viszonozza a nagyher­
ceg érzelmeit és nem is gondol rá, hogy

elhagyja a színpadot. A cár nagyon ne­
heztel unokatestvérére e viszony miatt és 
meghagyta neki, hogy egy esztendőre a 
szibériai Irkuozkba költözzék. Hátha ott 
elfelejti a színésznőt.

— Gyógypedagógiai tanfolyam.
A dadogók, selypilő-pöszebeszádesek, hal 
lónémák, badarók és orrhaogonbeszólők 
s árnára Dr. Matolcry László tanár próba- 
tanfolyamot rendez, amelyre szegény U 

! nulókat ingyen is elfogad. — t elvi 
jlágositá3t naponkint délelőtt 11—12 óláig 
! és délután 4 órától 5-ig ad, Kossuth-u dd.
; sz. alatt.

— Életunt ügyvéd. Fővárosi tu 
dősitónk sürgönyzi: Tegnap délután egy 
budapesti ügyvéd eltűnt lakásáról és nő­
vérének, valamint egyik barátjának leve­
let irt, hogy megunta az életét, öngyil 
kossá lesz. Az eltűnőt az ügyvéd hozzá­
tartozói bejelentet.ék a rendőrségen, de a 
mikor jegyzőkönyvet akartak velük fel­
venni, vonakodtak az ügyvéd lakását, ne­
vét bemondani, mert hátha az ügyvéd a 
mai nap folyamán előkerül ? Ma éjjel fél 
három órakor a Ferenc József-hid kartá­
jára felállt egy ember és kétszer magára 
lőve, a vízbe vetette magát. A vásárosat 
noki őrök mentésére siettek, de az öngyil­
kos elmerült. Nem lehetetlen, hogy azonos 
az eltűnt ügyvéddel.

— Házasságok, a debreezeni anya-: 
könyvi hivatalban az elmúlt hót folyamán j 
a következők jelentkeztek házasságra: | 
Veréb Lajos—Seres Ilona, Válkó Mihály 
Sári Zsuzsán na, Egyed György—Szepák 
Juliánná, Fúlöp Lajos—Rosenfeld R >gina,! 
Militer Lajos—Ádám Juliánná, Micskei 
Sándor-Mezei Zsófia, Szalhmári Károly— | 
Szabó Klára, Böszörményi Sándor—Patay; 
Etelka, dr. Trocsányi Béla - R ckl Anna.;

Házasságot kötöttek : Vizonfelder Já-j 
nos r. kath —Trunk Máriával, Diószeghy j 
József ref.—Kovács Juiiánnával, K s And­
rás ref.—Nagy Máriával, Erdei Gábor ref. I 
—Gaj'JÓ Eszterrel, Nagy Sándor ref.— | 
Dujcsák Zsuzsáiméval, Lada Sá .dór ref.— ; 
Molnár Juiiánnával, Pető Sándor ref.— , 
Ladányi Margittal.

— Öngyilkosság a Marosban 
Aradról táviratezzák : Kari Antid, az 
aradszentcaártoui takarékpénztár főköny­
velője kedden a Maros folyóba ment és ott 
revolverével szíven lőtte magát es * 
vizbefult, Holtestét kifogták, Kari jómódú 
szülők gyermeke volt. Testi hibája miatt 
életunt volt és ezért követte ei tettét.

— Egy hírhedt lókötő letartóz 
tatása Hajdubös örményből jelenti tu­
dósítónk : Balázs járásőrmester ma letar­
tóztatta Dávid József hírhedt lókótőt, a 
hajdumegyei vásárok rémét. Dávid József 
legutóbb Sóvágó Imre hajdúböszörményi 
gazditól kötött el egy négyszáz korona 
értékű lovat, amelyet Tisza adánybon akart 
eladni. Azonban rajtavesztett és letartóz­
tatták.

— Öngyilkos katona temetése.
Ungvárről jelentik, hogy Oláh János, a 
turjaremetei méntelep szakaszvezetője m nt 
hogy a reábizott fedezeti jegyekből tizen­

nyolc korona értékű hiányzott, a bünte­
téstől való félelmében az erdő egyik el 
hagyatott helyén f elakasztotta magát. Egy 
hót múlva akadtak rá ho’ttestére az er­
dőben. Az öngyilkos huszár temetését a 
katolikus és görög katolikus pap megta­
gadta, sőt az utóbbi a harangozónak is 
megtiltotta, hogy megkoaditsa a harangot.
A huszárok bajtár ukat ható ai dísszel 
maguk to mették el és harangozni kivezé­
nyellek egyet maguk közül. A remetei 
temetőben a sírnál p:dig a kadét mondott 
rövid imát.

— Szerencsétlenül járt turisták.
Zermatbói táviratozzék: Három fiatal 
svájci turista, akik vezető nólkü akartak 
felmászni az Odergabehornra, a Trift gle- 
cserrü lezuhantak. A turisták egy nehe­
zen járható jégtáblát akartak megkerülni, 
mikor hóval fedett síkos jégre értek, a 
melyről lezuhantak. A Trift-száilodából 
távciövön Iá*ni a gleesaren fekvő holttes­
teket. A turisták személyazonoiságát még 
n-m tudták megállapítani.

— Verekedés a korcsmában. Ma 
éjjel Schwarez Bertáinak Petőfi-tér 2. 
szám alatt levő korcsmájában Csomós 
András, Csuka András és T. Szabó Gá­
bor foglalkozás nélküli csavargók össze­
vesztek és véresre verték egymást. A 

1 rendőrség mind a hármójukat letartóz- 
I tatta.

— Népesedés Debreczenben. A
'muH héten 33 haláleset történt; ezzel 
szemben született 45 egyén így s város 
lakossága szaporodott 12 lélekkel.

— Vaddisznók pusztítása. Aőa- 
ujszántóról távira1 o/.zák • Az Abaujszáitó 

lés környékéhez tartozó erdőkben annyira 
! elszaporodtak a vadd sznők és nagv fal- 
Ikákban törnek ki a kukorica és burgonya 
földekre, hogy a gazdák kétségbeesetten 

'látják, mint pusztítják el termésüké. A 
1 szántói vadásztársaság, élén dr. Liszkay 
i Józseffel, nagy vadászatot rendez a veeze- 
; deimes vadak ellen.

— Elfogott tolvaj. A detraezoi i 
1 osendőrség letartóztatta Zagyva Sándor 
csavargót, aki számos lopást követett el a 
múlt héten HajdumegyóUen. Az et fogott 
tolvajt a debraczeni ügyészség fogjázába 
kísérték be.

_ Meghaltak A debraozeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnap' nap folya­
mán a következő haláleseteket jeiente 
be: Hí vasi István ref. 1 hónapos, bzu'is 
András ref. 8 hónapos.

— Gros* Jézset és Péter bútorai 
modernek, Ízlésesek, finomak és meglep en 
olcsó árúak. Bútoráruház. Place utcz 
70. szám.

— Gyógyszerész gyakornokul egy 
hat, nyo'cz gimnáziumi osztályt ® "
rel végzett helybeli illetőségű ifjút, fe v 
a nála megtudható feltételek alapján 
raközi László gyógyszerész.

— A Magyar király kávéhá*- 
ban ma és még néhány napig a IN agy 
nővérek hires első budapesti höígyzene 
hangversenyezik. Belépti díj nincs Szám 
látogatást kór Erős Jakab kávés

IT iG VURIK ?! i rnáai ÁGNES ■forrás.
hogy égé zsőgünket megóvjuk’ mert csakis ]
a természete* txéneavas ásvány­
víz erre a legbiztosabb óvószer.'
wmmrmnmmmmmmm

3 Hsvsny-w

Minden külföldit fölül­
múl hazánk termé­
szete* cién avas

vizek királya : gyógyvíz, a yV"V
égést rögtön megszünteti, páratlan étwígyrjerjesztd, liaszálnta vat di á’tií ■ gvomorbalosoknla.
Kedvelt liorviz!

Milleniiimi nagy érem­
mel kitüntetve.

Kitti ó asztalt, bor- és 
gyógyvíz, a 9y<,n?or"

Olcsóbb a szódavíznél!
Főraktár: Csanak Jósat urnái Debreozenben.

í^iiidoiiiitt kapható!
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■** Ha nevetni akar, vegye meg a 
Fidibus te'jes évfolyamát kötve ^ntalfy 
Józsefnél Piaoz 44. Telefon 612

gyermekek bélhnrutja és védekezés ellene.
Kimerítő statisztika hiteles adatai szerint az első 
gyermekév halálozásainak 60 70 o/o-a az emésztő 
szervek megbetegedéseire étik.Hogy ezek a megbete­
gedések a hibás táplálkozástól erednek: nem szorul 
bizonyításra. A nyári forróság, a máskor sem meg­
bízható tejben ilyenkor nyüzsgő baktériumok, az ál­
taluk okozott vegyi bőm ása a tejnek, alig észreve­
hető indvpositió a gyermeknél és beköszönt minden 
rémével a rettegett bélhurut, az orvosoktól találóan 
gyermekcholerának bélyegzett betegség. — A ktilöm- 
ben oly na y tápláló értékű telytöl. De azért adjunk 
tejtáplálékot a gyermeknek ; csak hogy olyat, a me­
lyik nem bomlik, a melynek állandó összetételét 
sem hőmérsék, sem helyi viszonyok megváltoztatni 
nem képesek; az alpesi tejből készült, absolut csir­
áién tes, absolut tápláló becsű és soha sem bomló 
Nfcsztlélisztet. Dr. M. E.

— Dr. Katona Mihály, sárospa'aki 
homeopata orvos ismét megtartja rendelő 
óráját Debreezenben, augusztus hó 6 és 
7- én Darabos u. 55 az. alatt, a hol külö­
nösen a gyomor, bél,- és tüdőbajosok 
szokták nagy számmal felkeresni a sikeres 
gyógyításairól széles körben ismert orvost

— Lit ka „Bioskop“ színház meg 
nyitása (a vásártéren.) Ma vasárnap dél­
után 3 órakor lesz az első nagy megnyitó 
előadás itt még nem látóit teljesen uj és 
gazdag müeorzattal, minden 2 nap uj mű­
sor, és csakis a legújabb aktuális esemé­
nyek és sok másféle tanulságos és szóra­
koztató újdonságok kerülnek bemutatásra 
a következő műsorban a Londoni olimpiai 
játékokat fogjuk bemutatni, legújabb ak­
tualitás 1 Naponta 3 előadás, este 6Vs 8 
és 9 órakor vasár és ünnepspokon, d u 
3, Vaö, 6 V,8 és 9 órakor. Előadásaink 
tartama egy és fél óra mely idő alatt,’egy 
elsőrendű jól szervezett zenekar hangver 
senyez. Bővebbet a falragaszokon.

VILLAMOS SZÍNHÁZ.

A* Uranus mai uj műsora. 1. A
halá-z legény boszuja. (Dráma.) 2 A spi 
ritista asztala. (Bohózat.) 3 Rövid boidor 
sáe. (Dráma.) 4. Egy párbajozó elüké 
születői (Sláger bohózat) 5 A megbii 
vött szökevény. (Bohózat.) Q Orsiül 
Izabella (Történeti dráma a lovagkorbó)) 
7. Idyll Fülöp Lajos idejéből. (Qyö 
nyörü színes újdonság) — Műsorváltozás 
fenntartva. Helyárak és előadások kezdete 
mint rendesen. Holnap, hétfőn az Uranus 
színház egy éves fennállása évfordulója 
alkalmából, másfél órás díszelőadásokat 
tart fenomenális uj műsorral, mely alka­
lomból bemu?a!ásra kerül , A vivómester 
arája“ Szenzációs dráma a lovag korból, 
Sláger újdonság. Ezenkívül a legnagyobb 
újdonságok. Előadások alatt nagy zene 
kísérlet. Legközelebbi újdonság Sakespeare 
világhírű drámája, (Othello kerül hamu 
tatóra.

Közgazdaság*

Terménytőisds,
8 .•i.'ií-oü í<, dsbtecieoi bteomínyo* távirati jf'tsr.t 

Budapest, 1:418 augusztus 1 
Készáru változatlan.

1908. iittóbor búza . . .11.21. 22
IWR. májusi bűz. . . — -•-----

9 áprilisi vus.- ... 11 54.-55
májusi rozs . — — —

" '08 - - > í*. , 9 42. 43
,-.909 1st row........................ 9 75—76

októberi zab ..... 3.24 -26
1908. májusi M-.: .... . •—•-----

áprilisi *■ N . . •------
1' 9 aíjttei tíx geri , . 7.29.—30
$t»ó8. jóimul ... —•—-
1908. augusztusi tengeti . . 7 61.—62
1998, augusztusi rapw* , . - 16.86.—45

RBGBÜY-GSÄBEOK.
I

Az alpesi Vampyr.
64. Regény

Z lált haját éjszakról jövő szél szert • 
szórva lengette, bő sárga szoknyája lobovva 
suhogott utánna, vézna fekete mezítelen 
lábait gyorsan emelgetve sajátságos lát­
ványt nyújtott, Vilma széles szalagos sápca 
szalma nyári kalapja lecsúszott, fejéről s 
hátán csüngött, csak a vérpiros szalag tar­
totta, mely nyakához volt erősítve, fekete 
köpenyével kén vére játszott a szél, —! 
fehér kasmír ruháját összetépdelték a tö- 
v sek. — Nem törődött vele, észre se vette, I 
hajtüi kihulllak, a nehéz barna fonatok j 
váilaira borultak, ezt sem érezte, csak 
rohant Tárná után, mig lélekzete el nem 
hagyta, akkor aztán egy kiálló sziklába 
megbotolva térdre esett. És ájultan terült 
el a földön.
».Mire eszméletére tért, illatos moha­
ágyon találta magát, mellette egy ránezos 
képű öreg gitána állott ; a sötétes hely, 
hol körültekintett, egy sziklabarlang volt. 
A bejárat mohos falához egy magas fekete 
alak volt támaszkodva, de a mint Vilma 
kinyitotta szemeit, a fekete alak oly gyor­
san eltűnt, hogy utóbb azt gondolta, mi 
szerint csak árnyat látott, a gitána árnyé­
kát s ehben meg is nyugodott, mert még 
nem is Vi lt annyira magához térve, hogy 
komolyabban megkülönböztethesse, a mit 
lát. Lábainál Tárná szomorú fője nyugo­
dott, Különben mély csend uralkodott 
körülötte, s véghetetíen nyugalmat érzett, 
olyat, a milyen talán cs k a halálban 
létezik.

— Jó asszony, szólító meg az előtte 
álló öreget, ha nem csalódom, te a Tárná 
anyja vagy.

— Igenis signora, én vagyok Claris 
anyó, a kit ön keres.

(Folyt kőv.)

GYEHÄßKESZTJE 
csecsemők lábadozók- 
gyomorbsjcuok részére 

A LEGJOBB ALPESI TEJET TARMÁZZA | 
Egy*dobozára1kor.8öfili.kaphaíá minden gyopzeriárbar 
és drogériában, ugyanott ismertető iraton ingyen.

6 Legjobb üdítő ital *

ÍM MVTFill'FÉli___—

a gam in tieru,
% F 1 námv* nhghi,

|p Pi MUTM latszthilt.
1 lg t i U HÍM siervMitil
” lE .tSt letfrhUfl

Melyik anya nem Ismeri
a csecsemőkor ijedelmet keltő betegségeit: a hai-fo­
lyást, bélhurutot, hasmenést, stb? Boldoga zaz anya, 
ki a „Kuleke* gyermekliszt kiváló tulajdonságot 

: megismerte és tudja, hogy a „Kuleke“-gyermek- 
I liszttel való táplálás kedvence egészségét megóvja és 
fejlődését kedvezően előmozdítja. „A cseceemó“ 
cimü tanulségos füzet ingyen kapható az árusító 

I helyei én és R Kuleke nél, Wien III.

Űrök. Ékszerek. EzOstoemflek.

Vásárra utazók
figyelmébe!

Országszerte kires olcsó árak!
Legszolidabb kiszolgálás!

Az ékszer és ezüstmüves munkák re­
mekei. a világhírű prazisions órák, 
(melyek másodpercz pontossággal jár­
nak) állandóan óiiási választékban 
vannak felhalmozva raktáramon. Meny« 
asszony! kelengyék, alkalmi ajándék- 
tárgyek a legmesszebbmenő igényeket 

kielégítő pazar kiállításban

Lőfkovits Arthur és Társa
több, mint negyed század óta fennálló 
magyarország legnagyobb ilynemű üz­
letében. — Számos kitüntetés legma­

gasabb helyekről.

érák, Ékszerek. EzOstoemflek.
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Magyar állam vasutak

menetrendj e.
1908. május hó 1-től.

Debreczenből indul:
Budapest felé személyvonat — 
Budapest felé (gyorsvonat) — 
Budapest felé (gyorsvonat) — 
Csak P.-Ladányig— — —
Budapest Nagyvárad felé 
Budapest felé — — — 
Budapest -Nagyvárad felé 
Csak P.-Ladányig — —
M -Szivet sz. V. felé —
Csak Szatraárig — — —
Szatmár—M -Sziget felé 
Csak !-zalmárig (gyorsvonat)
M. Szigetig — — —
Szat.wár M.-Sziget f (gyorsv.) 
Szerencs—Kassa sz. v

- d. u. 12 ó. 10 p
— d. u. 4 

reggel 8
— d. e. 11

— du. 3
— éjjel
— este
— este
— éjjel
— reggel
— d. u.
— d. u.
— este 

d u. 
reggel

Miskolcz—Kassa felé — — — reggel 
Miskolcz—Kassa felé — — — este 
Szerencs S.-A.-Ujhely-Kassa f d n.

m. á. vasúttól reggel 
vásártérről — reggel 
m. á. vasúttól d. e. 
vásártérről — d. e. 
m. á. vasuttől d. e.

< vásártérről — d. e. 11 
m. á. vasúttól d. u. 4 
vásártérről — d. u 
m. á. vasúttól este 
vásártérről — este 

F-Abony felé m. á. vasúttól — reggel

H.-Böszörmény 
B.-Sz.-Mihály 

felé

2
0
9
2
6
8
6

19
12
5 
8
7
4
6
5 ,
8 , 
8

'1 ,

42 
f 7 
06 
45 
20
40 
00 
44 
10
56
57 
53 
20
15 
51 
06 
28 
30 
38 
09
16 
11 
20 
36 
47 
00 
07 
36 
56 
56 
12
41 
61

Sanatogen
nélkülözhetetlen erősítő- és üditőszer 
mindazoknak, kik magukat fáradtan és 

rosszul érzik s általában

Idegesek és gyengék
Több mint 7600 tanár és orvos mele­
gen ajánlja.Kaphatógyógytárakb.in, dro­
gériákban. Broi-üra ingyen s bérmentve.

Bauer & Cie., Berlin S. W. 48.

Akar ön nősülni 1
Hölgyektől (közte olyanok is kiknek 

törvénvt gyermekük, festi hibájuk stb. 
van) 5000 -500.000 K vagyonnal, 
megbízásunk von, alkalmas férjeket ke 
resni. Csakis oly urak, (ha vagyoni a1 an is) 
kiknek komoly a szándékuk és kiknél nem 
akadály a grors házasság, Írjanak I». 
Schlesinger Berlin 18 czimre.

Dr. Morvát Sándor
ügyvéd

irodáját Hunysdiutcra 5. szám alatt

nyitotta meg,
Telefon 210. Telelőn 210.

Földes Sándor
elektrotechnikai vállalata 

Debreozert nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen ké­

sz it villamos világítási- erőátviteli b*
rendezéseket, házi és magán teli fonok. 
viVanycsengők berendezését és évi jó 
karban tartását, valamint minden 
e szakmába vágó legkomplikáltabb 
munkát.

F.-Abony fel A vásártérről — — reggel 
O.-Krcs—Polgár felé m. á. v.-tól — d. u.
O. -Kócs - Polgár felé vásártérről — d. u.
Derecske - N.-Léta felé — — r ggel
Derecske —N.-Léta felé — — d. u.

Budapestre érkezik:
A reggel 8 ó. 57 p.-kor ind. gy. v. d. u 
A déli 12 ó. 10 p.-kor ind. sz. v. este 
Az este 10 ó. 40 p.-kor ind. sz. v. reggel 
A d. u 4 6. 42 p.-kor ind. sz. v. este 
Az éjjel 2 ó. 2o p. indul gy. v. —

Budapestről Debreczenbe indul:
A d. u. 12 ő. 8 p.-kor érk. gy. v. reggel 7 ó. 20 
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érk. sz. v. reggel 9
Az este 6 ó. 49 p.-kor érk. sz. v. d. u. 2
Az éjjel 2 ó. 18 p.-kor érk. sz. v. este 7
Az este 9 ó. 46 p.-kor érk. ez. v. d. u. 12
P. -Ladányig gy. v. átszállással) este 9

Debreczenbe érkezik:
Budapest felöl gy. v. — — délben 
Budapest Nagyvárad felöl sz. v d. u

gy. v. este
— — d. u.
— — este

— — éjj.
— — reggel
— — éjjel

— — — — éjjel
,, ,, gy- v. — — reggel

Királyháza felöl sz. v. — — déli 
Kőrösmezőről gy. v.

1 ó. 43 
8 „ 20 
5 „ 45 
9 „ 40 
7 . 50

25
05
20
15

P. Ladányból sz. v. 
Budapestről , „
Budapestről sz. v. 
M.-Sziget felöl sz. v.

,, ., sz. v.
M.-Sziget felöl —

Szathmárról . gy. v. 
Szatmárról sz. v. — 
Nyírt gy házáról sz. v. 
Kassa felöl sz. v. 
Szerencs felöl sz. v. 
Kassa felöl sz. v. 
Kassa felől sz, v. 
Szerencs felől sz. v.

B.-Sz.-Mihály 
H.-Böszörmény 

felöl

12 ő. 8 p
3 „ 36 „ 
6 „ 49 ,, 
2 ,, 51 „ 
9 „ 46 „ 
2 „ 18 „ 
6 „ 48 „

10 „ 12 .
1 „ 29 „ 
8 „ 46

11 „ 35 „
4 „ 22 „ 
8 „ 46 „ 
6 ,. 43 „ 
6 „ 35 „ 
8 „ 04 .,

11
2

Kerékpár, varrógép, gramofon
villamossági 
csikkek és 
mh’di'nreuiü 
alkat-r s ek 
állandó raktári, 
lágy választék:

lemez ujdensigekísan.
Elvállalunk villamos felszereléseket min­

dennemű mechanikai készülékek javítását, vae- 
és fémesztergályozást, zoiuánczolátt, nickelezéat 
ég az ngszes e szakmába vágó munkákat szak- 
szerűen éa pontosan készítjük.

Geller és Hémeth műszerészi,
Bebrecsen, Hatvan-ntcat 8- síim.

Mész
vaggonszámra a Mezöte- 
legdi vasútállomáson olcsó 
árban kapható.

Megrendelések a követ­
kező czimre intézendök :

Márkus Sándor
Vércsorog, pr. Mezűtelegd.

— — — d. u.
— — — d. e.
— — — este
— — reggel
— — reggel
— — — déli 11 „ 35 ,
— — — d. u. 2 , 24 ,
— — — este 8 „ 46 ,
— — — este 10 „ 26 ,

vásártérre — raggel 7 „ 7 , 
máv. vasúthoz d. e. 7 „ 14
vásártérre — este 6 „ 23
máv. vasúthoz este 6 „ 36
vásártérre — d. u. 3 „ 31

. máv. vasúthoz d. u. 3 „ 40
F.-Abony felöl m. á. vasúthoz — d. u. 7 „ f 4
F-Abony felöl vásártérre — — d. u. 7 „ 44
O.-Kócs Polgár felöl máv.-hoz reggel 5 „ 31
O.-Kócs—Polgár telől vásártér reggel 5 „ 21
Derecske—Nagy-Léte felől — d. u. 3 „ 5
Derecske—Nagy-Léta felől —reggel 7 „ 20

10 hektó liter
tisztán házilag kezelt ki­
tűnő

asztali bor
CzimOcsovay Lujza

Hat-Sámsoni.

m±

Szikszai Mihály
vak, kit a város a budapesti és temes­
vári vakok intézetében kiképeztetett

nádszéhek betonosát
jutányos árért elfogadja lakásán Teleky- 

utcza 23. szám alatt.

LÁSZLÓ ZSIGMOND
állatorvosi rendülő

irodája
nagy és kis állatok részére
Gsapó-utcza 30. sz.

Telefon 658. szám.

DEBREGZEN, Klstemplombazár.

Blennyosszonyi kelengye 
szőnyeg ős divatániház.

Fürdő köpönyegeit, úszó ruháit, Gyapjú 
és Pelösch utazó Piáidéit

nagy raktára !

50Ö koronát
özetek annak, ki a Bartilia togviíénefe használ átemelje« 
üvegje 70 fii., valaha, ismét fogfájást kap, 
bűzlik. (Franco küldésül külön 95 fiLl Ba tola- 
Winkler Ede, Wien, 19/J.,8ominergas«eL - ■bapna^ 
minden gyógyszertálban és drogonériában ...
Bartilla ÍOgVls“ kérendő Hamisítások bejele 1
iotalmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, oor 
mentve küldök üveget fi kor. 20 fillérért Kapha D 
reczen : Mihalovits lend gyógyszertára a „Kígyó

éLegjobb órák,
legszebb éhszereb

szolid árban jótállással

Kúrián Gyula miiórás
Debreoeon Place utcsa 42.
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A t. gazdálkodó közönség
szives figyelmébe aján’om igen jó mi­

nőségű

nyirfavessző seprőimet
darabja 14 krajczár, — tiz darab 1 frt. 

30 kr.

Simon Mihály
deszka és épületfa raktárában

Postákért, a Fáik kefegyár mellett.

Akácz Méz Pergetett
1 Kilogram 1 korona 30 fillér, üvegbelét 10 
fill 5 kilogram ti korona 30 fillér, üvegbetét 

30 fillér. Virágméz kilója 1 korona.

Jancsé Testvérek
Sestakerti méhészetében.

Nizzai virág csarnok]
éa nagykertésxet

Qobreczen, Főtér fehérlúszállada mellett.

Want?- aatMHimminto»
Készíti: a Ingd Vitorabb virágmun-] 

kákát friss virágokból menyasszonyi és 
koszoruleány csokrokat uj stílusban.

Pompa és gyászkt szorukat minden 
elképzelhető kivitelben és formában 

Modern virág díszítéseket atb. s’.b.

Jt»l lelae«

rdfös és kész női ruhákat
a legolcróbban vásárold ? Kizárólag

a Kész Női Rnha Áruházban
Kossuth-u. 17. B*.

ahol finom szövetok 130 cm. széles 38 krtdl 
feljebb, kartonok 14 kr. napernyők 90 krtól 
feljebb. Btouzok mesés olcsó árakban 75 krt'l 
feljebb. Schlafrok ami hallatlan 2 frt 20 krtól 
feljebb. Mesés o’cső árak selyem, szővet- 
batist i lonzokbau. Óriási választék mindenben.

8*C* Varroda ax Üzletben. "MN

Pályázol.
A Ha.d iböször nény városi Taka­

rékpénztárnál választ is által betöltendő

segédkönyvei állásra
pályázat hirdettetik. Kívántatik 2 évi 
pénzintézeti gyakorlat. Fizetés 1200 
korona.

Pályarati határidő aug. 9 ig Vá­
lasztás aug. hó ll-én.

Szabó János
igazgató.

Zsákot
és vízmentes ponyvát

legolcsóbban beszerezhetők csakis

Wiener Adolf
zsák és ponyva kölcsön üzletében

Debreczen, Kosulh-u. 27.

Előre haladott idény miatt
mélyen leszállított árak

uElilhtaniErijigjMu
Merkler Soma, Piaca u 43. ss.

Dús választék a legdivatosabb

nap-és ernyőkben.
ízléses kivitel

Franczia mellfüzöli 3 tortái feljebb.
Javítások és átalakítások gyorsan, 

és olcsón eszközöltetnek.

vízmentes ponyvák,
rostáló ponyvák
kölcsön, valamint megvételre a leg­

olcsóbban beszerezhetők

FOHN JÓZSEF
zsák és ponyva üzletében

Debreczen, Petőfl-tér 6. szám.
(A nagy állomás közelében.)

Fazekas Imre
Villamos-Világítás és Erőátviteli 
Vállalata az Egyesült Villamossági 

és flépgyár B. T. képviselete.
Iroda Dűbrecze», Pl »ez ntcza 

77. sz az udvarban. 
Telefon sz 567. Telefon sz. 567. 
A modern electrotechnika minden 
e szakmába vágó munkálataival 
foglalkozik, — lakások, üzletek, 
kastélyok, gyárak, műhelyek és 
egyébb helyiségek Villanyvilági 
tásl és Erőátviteli berendezéseit 
a legmegbizbatóbbao, a legna­
gyobb szakszerűséggel és igen 

jutányos árban készíti. 
Tervezetek és költségvetés díj 

ta'an,

Eladó.
A Halápon 66 katasztrális 

hold kaszá'óföld, a melyen 8 
épület van, közte egy 10 öles lak- 
ház palla fedéllel ellátva, 2 hold- 
nyi termő cseraegeszöllö, berena 
deszkával körül kerítve, jelenleg 
2800 koronáért haszonbérbe ki­
adva, de a bérlet most lejár, sza­
bad kézből eladó.

Értekezhetni Debreczenben: 
Lorántffy-utcza 46. szám a tulaj­
donosnál.

1252/1908 v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. j bíróságnak V. 

1526/4—1908. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint Berényi és Frankel 
ezég részére, Boros Mihályné debr czeni 
lakosiól 220|korona tőke, ennek 1907 évi 
auguszíus hó 15 napjától számítandó 5% 
kamatai és eddig összesen 53 kor 20 fillér 
perköltség erejéig 1908 évi április hó 21 ón 
bivóilag lefoglalt és 616 koronára becsült 
bútorokból álló ingóságok 1908 évi 
auguaztu» hó 5 én délelőtt 11 órakor 
kezdetét veendő és Hunyadi ntcza 22 sz 
a alt megtartandó nyilvános birói árveré 
sen, a legtöbbet Ígérőnek azonnali kész­
pénz fizetés .mellett szükség esetén becs­
áron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1908. évi junius hó 7.
Ol&h Géza birói kiküldött

Nagy Lajoshirdetésiirodájáből
Csapó-u. 13. sz.

Érdemes á'olvasni 1 Eladó 14 köblös 
föld a Fancsikán I

A Nagy Ferencz és neje tulajdo­
nát képező Kiss József féle Faocsika 
10. sz. tanya, éppen az iskola mellett 
igen jutányos árban és kedvező fizetési 
feltételek mellett eladó. Ezé í 14 kát. 
holdból 1 hold legelő, a többi pedig 
szántó. Van rajta cserepes szép épület, 
teljesen uj, magában foglal két szobát, 
konyhát, két kamarát, van 12 darab 
jószágra istálló, igen jó vizű kut és 
szekérszin. Távolsága miodö s/.e9 kilo­
meter. Az érdeklődök a Vamoepércai 
köves utón a 7-ik őrháznál forduljanak 
le jobbra, mindjárt ott van, kérdezzék 
a Kiss József féle tanyát, bárki meg­
mondja melyik az.

A
legjobb

ozipő-
krém

AH--'
szabadalmazott
KULCSCSAL.

F
I

N
linden jobb flzleiben kapható.

mm TESTŰÉRE* BUDAPEST.
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apró hirdetései.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden sző 4 fillér, a 
legkissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. Apró hirdetések előre fi­
zetendők. - Vidéki tudakoíddásnál tessék válást- 

bélyeget csatolni. ________

flCTáaion I Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz

"Bé

Kereskedelmiből érettségizett ügy«*, imeg- 
a bizható fiatal ember azonnali belépésre 

felvétetik Kiár Andor kereskedelmi iro-, 
dájában. Jelentkezni személyesen, írás­
beli ajánlattal együtt^

Egy jókarban levő 
n onffy-u 35

varrógép eladó Si

iéni Bádogos-u. 4. sz.

Eladó jövedelmező sarokház, Piaczhoz kö- 
Rősenberg zol. (Rákóozy) Meszena utcza u.______ |

tőiKiadó lakás- 4 szoba, előszobával aug. 1 
Darabos-u. 9. kiadó. _________

Figyelem I Figyelem
Villamos világítást, erőátvitelt, tele­

fonok, villámhárítók, villamoscsengők be­
rendezését, javítását, évi jókarban tartá­
sát ngy helyben, mint vidéken legutányo- 
sabban eszközöl

Jámbor ZsSgmond kárpitosnak műhelye 
lakása (Rúkóczy) Meszena utcza 2,

és

szilágyságban Csapó u 7. egy kimérő jó ^ 
fizetőssel szórnál felvétetik. _____ j

. *>!

Földvári t.
Debreezeni első elektrotechnikai gyár és 
villamos szerelési vállalat Kossuth-uicza 
1. szám az udvarban. Villamos felszere­
lési czikkek, műszerek, kerékpárok és al­
katrészéi legolcsóbb bevásárlási forrása 
Képes árjegyzék ingyen. Telefon : 168 
szám. Nálam megrendelt villamos vilá­
gítás és erőátviteleknél, csatlakozó veze 
téket is rendezek be. Tanuló felvétetik.

legolcsóbb» n, «gy«dtU

Egy petroleumos stacd^r üzletbe való eladó . 
Péterfia u. 76.______________________

Piaca Utcza 72. szám alatti Lukács palotá­
ban egy szép nagy üzleti helyiség men te­
lelő pincze és inellékbelymögekkel 1908.. 
november 2 tői kiadó, értekezni ugyanott, 
az ügyvédi irodában. _________ |

Használt boroshordók megvételre keres* Bt- j 
nek. Czim a kiadóhivatalban.

ti kOnyroyomd« 

t^MfONPPV.UTCXkj^i

Egy pénztárnoknő ki könyvelésben is jár­
tas felvétetik Gelbmann és Rosenfeld 
Piaoz utcza 19. sz.

fflÓSZ oltott, szűrőit és darabos mész. Élesdi 
legolcsóbban lehet kapni Kocsis János­
nál Czegléd-utoza._________ _

Egy zongora. Megvételre kerestetik egy 
hasznait rövid zongora. Jelentkezhetni 
a kiadóhivatalban.

szebb a 
cserépnél. 

■ Ho-

10 ki. 
12 „ 

16 „ 
16 „ 
12 „ 

14 „ 
18 „ *5 „

T«l2**4k»£n olc8Óhb- j°bb
I VlOGSBIOPi közönséges

Kapható Fülöp mészkereskedőnél 
mokkert-ulcza 121
Czlgarettázók figyelmébe

A nagyközönség kényelmére a város külöm- 
böző helyén szivarkahüvelyekből lerakatni létesítet­
tem, s a hüvelyek a felsorolt üzletekben az alább 
megszabott árakon ka hatók:

100 „Tiszti“ hüvely nie. mentes
100 „Délibáb“ „ nie. mentes
100 .Parafáé“ „ nie mentes
100 „Pique“ „ francia papír
100 „Ambre“ „
100 „Rizabbatia“ „ különlegesség
100 „Kolibri“ . különlegesség
100 „Arany“ „

Kaphatók az alábbi üzletekben : Böszörményi 
István Petőfi tér. Darvas Miksa Deák Fer.-u. 6. sz. 
Fogarassy József Piacz-u. 48. Gróf J. fele tőzsde 
Kossuth-u. Váray János Kölcsey-u. 23. Glück Izidor 
Péterfia-u. 76. Stanga Gyula Osapő-u. 39.

És szivarkahüvely különlegességek főraktá­
ramban tttvészkert-n. 14. alatt

Ha?mathy Pál.
Kési és láda bőröndök (kofferek) utóbbi 

akban könnyűre kikészített tüzmentesek 
is Markbreit bőrönd gyárában Hatvaii- 
utcza 5. Nagytemplom közelében. Javí­
tások elfogadtatnak.___________

Ho VBB pénze és szüksége van vászon, Canavácz, 
Női ruha szövet, ágy- és asztalterítő, szövet- és 
csipke függöny, futó és nagy szőnyegekre. Paplany 
és flanel takarók, férfi- és női felöltők, kész férti- 
fiu öltönyre vagy tükör, kép és bútor a mai naptól 
fogva olyan olcsón lesz eladva, hogy mindenkinek 
aajat érdeke, hogy egy próba bevásárlást eezkö 
töljön. Tisztelettel Kaiser Salamon.___________

Csemege SZŐllőtt korai termés, 5 kilogram­
mos kosarakban szállít Darvas Miksa 
azőllő kivitele Teleky u. 104. Telefon 294.

Kredenz, szalon függőlámpák, cserépkályha 
eladók Kossuth-utcza 45.

Tiziia cser, tölgy, bükk, gyertyán, vargafa 
vasúti kocsinként, ölenként, felvágva 
kicsiben és nagyban kapható Hegedűs 
Emilnél Miklós-utoza 7. szám.

Teljesen Bj íuez.i-stelage azonnal eladó. 
Értekezhetni Li. denfeld J. Jenő fűszer 
nagykereskedésében Városház utcza 2.

Hetedik realista a két havi szünidőre ne 
velőül vagy irodai munkálatokra ajánl 
kozik Czim a kiadóban.

Selyem, csipke, 
filet és czéPiis
keztyi
óriási választékban.
Haskötők, Sérokötők, Hátegyene- 
sitők, a leghíresebb orvos tanárok

KtEgy”s” óit6 íakíL”- 5”8/=6™ä*: Előírása szerint pontosan és gyár-
varon két külön épületben egy-egy szó- j . .bM, közei » piachoz Hóid utczán, —- jiEszitBttiiBli BS javíttatnak.

Egy igen szép,
árban eladó.

továbbá az iskola utczán, újonnan épített 
3 szobás cseréppel fedett há , 500 négy­
szögöl udvarával szabad kézből eladó, 
vagy ír ár folyó évi szeptember 1 tői 
kiadó. Értekezhetni a kiadóhivatalban.

nickel kopirprés jutányos 
Értekezhetni a kiadóban.

Egy knlőnbejáratn csinosan bútorozott ut- 
czai szoba kiadó Czim a kiadóba.

HaMueám
Őajuszpedra

gnépaJM
■ Hl»ee

HMDBSÁfil PEDRO-fd.
Elismert legjobb különle­
gesség a Hfnsz tSresrié- 
sére és ápdésára. mely meg 
juem avasodé zsírmentes 
növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatfcsa gyors és WrtM 

Törvényesen védve.
1 doboz 60 fillér, postáé 
csak 8 doboz küldetik 1 
kor. 16 fillér, bérmwtvt 

utánvéttel.
Egyedüli készitő

Bróez Nagy Ferenc*
•yé|yuer<u.

DEBREOZF.Ä, Kossuth-ntesa *. s*
. Artsy egyssam" tfégyswrttr.

ss. Telefon 4H »

Legkitűnőbb
mii traiá 6s awrllai

Gummi
különlegességek 
óriási Halasztókban
Schön Sándor
keztjD, kötszer, és orvosi möszertáráliaii

Debreczen,
Piacz-u. ÍZ. sz. Stenczinger ház
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Uvagi tükör, pereellán és zománezozott
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpíler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl 

Mt* Edények kölcsönöztetek.
 Tanuló felvétetik.

Steckenpferd
UUomtejszappan

I Bergmann éi Társától Drezda és Tetschen a/t
volt és marad a naponts beérkező elő»- 

I me™ «velek «érint a szeplő, úgymint az 
arczkőr puhára tételére ég a rózsás arcz- 
szín elérésére a leghatásosabb minden 
gyógyító szappan között. Darabja 80 fii.

I kapható minden gyógyszertárban, drogué- 
riában, szappan kereskedésben és borbély 

üzletben.

Uj tölgyfa hordók
minden nagyságban kaphatók

Popjes Sámuelnél
Szilágy Somlyón, saját házánál.

Villamos-világitási és erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egyébb helyiségek ró-
iÄr11""'a ,e8'ií|sjobb

A Banz-féle Villamossági R. T.
debrecz ni építésvezetőség«

(Placz-n. 72.) által készíttetnek.
*ak?zt!rii felvilágosítással, terveze- 

íul Szolégálkölt8égvetéssel bárkinek dijtala

Világítótestek, csillárok és szerelvények dús választéka.
Telefon 568. sz. Telefon s*. 568.

Ismét van egy olyan alkalom

házvételre,
ami ma teljesen ritkaság számba me
SE®; Az ár >«en jutányos I A fizetési 
teltételek pedig igen kedvezők ! A hóz 
es annak gyönyörű udvara engem is 

meglepett!
Ezen ház a Morgó-u. 21. szám 

alatt van. Péterfia-u. legelején az Egy- 
mal0QJ J*tczában be menve, rögtön ott 
van. A ház teljesen uj, modern épület, 
akinek komoly szándéka egy igazán 
kényelmes és kisebbszerü úri házat 
jutányos árban venni, vétek volna e pa­
radicsomot elszalajtani. Két lakosztályt 
ogial magában mindössze, egy utcait 

es egy udvarit. Az utcai lakosztály áll : 
négy szoba, gyönyörű nyitott veranda, 
nemes csemege szőllővel teljesen befut- 
zatra, konyha, spájz, pincze, nyárikonyha, 
fáskamarák. Az udvari lakás 2 szoba, 
k®nyha. és fáskamarákból álló lakás- 
., * udvar hátulsó részében van ser­
es és baromfi ól. Az udvar mini­
je rlÜ6 , gyönyörű terebélyes gyü­
mölcsfákkal és rózsákkal berakva, kö­
zepén kettős gyermek hinta és szép 
nagy galambház. Eladási ára mindösz- 
sze 700° frt. A vevő ha akarja 5500 
irtot rajta hagyhat és azt igen kényel­
mesen törlesztgetheti.
„ Bővebb felvilágosítást a legna­
gyobb készséggel és teljesen díjtalanul 
nyújt a kizárólag megbízott Első Deb- 
reczeni Adásvételekethirdető és közvetítő 
iroda tulajdonosa Nagy Lajos Csapó-
„Li sz.‘ , ezen Kedves szép kis 
úri ház is le felpónzelhető.

Legbiztosabb szépitősser a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás 1

mói&u k ata u11 z legkitűnőbb szer szeplő, pajfcltok, pattanások és az arozbőr tisztá- 
talanságai ellen. Égy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy szappan 1 korona,

Illatszerek minden illalP
1—2—3 koronás üvegje.

^'yuncsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyó&y 

szereknek. Kapható a készítő k
Grósz Nagy Ferenc*

oyógyexerésssnél
DEBRECZEN, Kossuth-utosa 8. »*.

,Arany egymrvn“ gyógyszerár.
Telefon si> 496 Telefon a*. 496

felhívom

zsák és ponyva
kölcsönző intézetemre,

hol is e szakmába vágó összes áruk

a legjutányosatib árakban
beszerezhetők

HergelDániel

zsák és ponyva intézete
Debreozen, Piaoz-utoza 66. sz.

Fábián László
kocsigyára

DEBRECZN, Hatvan uteza 61 szám.
Alapittatott 1901-ben.

I
|Sx1K

f - i i

- u, .*
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Raktáron tart mindennemű hintót és hajtókocsit. 
Régi kocsikat újakra becserél. Jó karban levő 

javított kocsik mindig raktáron vannak
Javításokat olcsón és pontosan eszközöl. - Képes 

árjegyzék ingyen és bérmentve.

Eladd vagy kiadd.
Paulovits Jóssefné és gyermekei 

tulajdonát képező nádudvari halárban 
fekvő P. Borzas 1020 hold, 1200 
négyzefölével számított fe?e szántó, 
másik fele kaszáló és lege'ö föld f. év 
október 1-étöl örökáron eladó vagy 
hagy haszonbérbe a rajtalevö instruk- 
czioval

Értekezhetni lehet Egyekon a tu­
lajdonosnál.

jHNNNWBWBBaMBggg
Sas egyetlen

arezszépitő szer, c melyet legjobb lelkiisme­
rettel ajánlhatunk a nőknek, as a

Földes-féle

MIMRGIT-CRÉWIE
Mert a Hargil-Crétccjteljesen ártalmatlan ég zsi- 
r&tlan készítmény, e bőrbe azonnal felszívódik
és rögtön megszüntet széniét, májfoltot, palta- 
fásokat, kiütéseket, himlőheiyektit és minden
bői bajt. Az arcz már pár szőri kenés után hó- 
ifchér és báreonysima lssz. A Margit-Ciéme 
megóvja az arezot és azért a kik a Margit- 
Crfemet használják, még késő őregségőkben is 
szép, redőtlen, sima arezuak lesznek. A Mar- 
git-Oéme a világon mindenütt kapható, de 
sok helyen hemisitottat árulnak, azért a ki 
Margis Crémet vesz, az jól nézze meg a do­
bozt és ha azon sincs rajta a Földes leiemen 
aradi gyógyszerész védjegye, akkor utasítsa 
vissza és rendeljen Aradról, a honnan minden­
kor postafordultával kapja. A Margii-Créme 
ára I korona, egy hozzávaló szappan 70 fill 
ponder 1 kor. 20 fill. (3 szinban kapható.)'

A ki egyszerre 6 korona értékben rendel a 
csomagot bérmenlve kapja.

Készíti: Földes Kelemen
gyégyeteréu,

ARAD, Deák Ference-utosB.
Kapható Debreczenbon: Balázs Ödön, Grósz 
Nagy Ferencz, Mihalovics Jenő, Murakózy 
László, Tóth Béla gyógyszertárában, Jósa és 

Jéna drogueriájában.

SltÄ THIERRY BALZSAM
a zöld apáczával mint vé dójegy gyei. Legkevesebb 
megküldés 12/2, vagy 6/1, avagy 1 szabadalmazott 
különlegee-utazó-családi üveg 6 korona. — Csoma­

golás ingyen.
Thierry Oentifolium — Kenőoie.
Legkevesebb megküldés 2 doboz 3.60 korona.

A legjobb háziszerek gyomorba), gyomorégés, görcs, 
köhögt e, mellbaj, belső részek gyuladáea, köszvény, 
tagszaggatás, mindenféle seb, sorvadás, tályog, da­
ganat, mindenféle sérelmek stb. ellen. — így tessék 

czimezni:

gyógyszertár Thierry A., Pregrada Robies eellett.
Rak tárak Budapesten : Török József gyógyszerész, 
Egger I. és Egger Leó és dr- Vértes L. Lugas, Hrósz 

__________ J_________ Hagy Ferenc« Debreczen.

Kerékpárosok el ne mulasszák Debreozen 
ée Vidéke legnagyobb kerékpár raktárát felke­
resni, hol a hírneves

Pech és Viktoria kerékpárok
eredeti gyári árakban, kedvező fizetési feltételek 
mellett kaphatók.

Keré^,ár aFratiéezek úgymint Gumik, aczetilin lámpák, csengők, kürtök 
nyergek, nagy raktár felhtlmozódás miatt 25% árleengedéssel kaphatók. ' 

Kerékpár javitás, Zománczozás és Nickelezés jótállás mel'ett elvállal- 
tatik. — Árjegyzék ingyen és bérmentve. — Tisztelettel

ROSEIIBERO és HJMÜMER DEBRECZEH
Pim-ateaa 8. szán, a kereskedelmi akadémia épkietébea.
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Banhegyesulet
részvénytársaság

Debreczen, Piacz-ntcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága*

zalaival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Törlesztéséé vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb. 
Átvesz tőzsdei megbízásokat. 
Elfogad betéteketkönyvecskékre, folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és 
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
As igazgatóság

A Harmat Créme
arezszépitö és bérápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt 
sem ólmot nem tartalma/, a legrövidebb idő 
alatt megszüntet mindenféle szeplót, májfoltot, 
pattanást, bőratkát (mittesen) bőrbajokat. Ki­
simítja a ránezosodni kezdő arezbőrt s azt 
fehérré simává és üdévé teszi. Legjobb óvszer 
a szél és a nap befolyása ellen az arezra. 
Nem zsíros tehát nappal is használható Ha­

tása gyors ős biztos

Egy tégely Hirmat-Crém I kor.
Készítő helye s főraktár :

Mihaluaits M gyógyszertára. I
Debreczen,

Főpiac* 31, a városházzal szemben. I

Műtrágya!
Foszfor-, légeny- 

és hali trágyák
szárított fokéi és szárítót 
sertéstrágya (elsőrangú sző­
lőtrágya) waggonszámraleg- 
jutányosabban megrendel­

hető
Kiár Andor

bank és áruüzletében
DEBRECZEN, Miklós-utcza 23. szám.

Ugyanott: kőszén, mész, 
waggonszámra 1-2 évi kö­
tésre vásárolható.

Bankosztály: Törlesztó- 
ses, kötvény és váltókölcsö- 
nöket folyósít.

jllj fedocserép raktár.
4 Van szerencsénk a n. ó építészek, háztulajdonosok és fakereskedők

szives tudomására htuni, hogy a hírneves Ausztria Magyarország egyedüli leg 
régibb, legnagyobb és legjobb telepünk a

fPSir* Bohn-féle Téglagyár
gyártmányaiból Debreozenben a termény, és áruraktár helyiségeiben 
állandó nagy raktárt létesítettünk, a hol a

Bohn NI. és Társai ezég
mindennemű ósfaju fedélcserepei folyton a legjobb minőségben és olcsón kaphatók.

A legtöbb a&uy ós kisbirtokoi vevőink és nagyszámú uradalom kizá­
rólag nálunk szerzi be szükségleteit. , ... .

Debreczeni raktárunk vezetésével Sohiffmann Salamon urat (Hatvan 
ntc/a 31. sz. alatt) bíztuk meg.

Szükséglet esetén kérjük megbízottunkat értesíteni.
Tisztelettel NSevlmam 3MC. m-ms* I.

''úÁ'J ciAYrwi j* swymwMrr«
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I CLAYTON & SHUTTLEWORTH

¥*»jV&oal'l.ttrtit 08,
,'j. Altai a leejtiink «seUctt ijíritllteak:

I Locomobil és gőzcséplőgépek.
e.t *sä!m6k*zelezäk, Járgáisy-cséptogépek, tohere-oeé?i*ii,

»M#t*-re»tik, kesikelyexék, készítő- ős intéfipik, i 
%ví. exénaigyüjtSk, boronák, eervetSgépek, Planet |r. i
%. kaosíók, nitecskavígők, répavégők, kufcerioze Mg

monteelák, darálók, őr torna lmok, egyeteme* MU
»•sz*!- ekék, 8- és S-vaau ekék és mtsdae JEgr

'W&L *sy*b geedeeégt «épek. J3M

mii
, I • mm
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Képviselet és bi­
zományi raktár 1 BÉSZLER és DáVID uraknál Debmzen.

IYVIZ
Kilőni hatása sese- és hólyaibajikiál

Szénsavdus, kellemes, savanykás Ízű, vasmentesitett,
rendkívül üdítő asztali víz.
Üdít, gyógyít I Orvosilag ajánlva.

Ivógyógymódra használva, veie- és hólyagbajoknál, a veseme- 
dencze idült hurutjainál, hugykö. és fövényképződésnél, a lég­
utak és a ki válasz* ószervek hurutos bántál nainál kitűnő hatá­
súnak bizony >Tt. — Prospektust kívánatra küld a iorráskezelősóg;

Muschong buziisi gyógyfürdő igazgatósága Huziisfördin.
Debreczeni iőraktár Brünberger és Bitiek czégnél. Kapható fttszerttzletekben, dro 

geriákban és vendéglőkben.

Legjobb a Békési Róza „Gyorsmosó“ házi szappana.
KTy^m^ott Hoffmann ás Kronovits könyvnyomdájában, Piacz-ntcza 49. szám a föpostával szemben.


